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2025. február 10-én ünnepeljük a Honvédségi Nyugdíjas Klubok Szö-
vetsége megalakításának 25. évfordulóját. Ez a negyed évszázad nem-
csak az  eltelt időt, hanem mindazt a  munkát, elkötelezettséget és 
odaadást is magában foglalja, amit az elmúlt évtizedek során tagszer-
vezeteink végeztek, mutattak. Az eltelt évek azoknak a tapasztalatok-
nak, barátságoknak és emlékeknek is az összessége, amelyek örökre el-
kísérnek bennünket.

Büszkén és örömmel ünnepeljük a  Honvédségi Nyugdíjas Klubok 
Szövetsége megalakulásának 25 éves jubileumát, ami a közösségi elkö-
telezettség és a változásokhoz történő rugalmas alkalmazkodás iránti 
elhivatottságának negyed évszázados mérföldkövét jelenti. Ez az idő-
szak nem csupán egy sikeres működés története, hanem annak tanú-
bizonysága is, hogy egy jól koordinált szervezet hogyan képes pozitív 
hatással lenni a honvédségi nyugállományúak, nyugdíjasok közösségé-
re, életére. 

Amikor 25 évvel ezelőtt megalakult a HOKOSZ, az alapítók azt a célt 
tűzték a szervezet elé, hogy a Honvédelmi Minisztérium stratégiai part-
nereként, közcélú feladatokat felvállalva képviselje a  Magyar Honvéd-
séget a  civil szférában, segítse a  nyugállományba vonultakat és haté-
konyan támogassa a  honvédelem ügyét, ami mára az  egész közösség 
számára fontos misszióvá vált. 

Egy civil szervezet működése sokszor nem az azonnali eredmények-
ben mérhető, hanem inkább hosszú távú, kitartó munkában, amely fo-
kozatosan alakítja az azt körülvevő környezet struktúráit, értékrendjét. 
Kezdetben sokszor még bizonytalan volt a közösség válasza, de a célok 
tisztasága és az elkötelezett munka hamar elnyerte jutalmát. Mára tag-
szervezeteink meghatározó elemeivé váltak a helyi közösségeknek, s te-
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vékenységükkel általános elismerést szereztek. Nincs olyan állami ün-
nep vagy helyi rendezvény, melyen ne szerepelnének, képviselve a haza 
védelmének ügyét, a honvédség haladó hagyományait.

Szövetségünk mindig is fontos feladatának tekintette, hogy képvi-
selje a nyugállományúak érdekeit a tárca aktuális vezetésével karöltve, 
amit az eltelt negyedszázad alatt változó eredményességgel sikerült is 
megvalósítania. A 25 év során a szervezet számos olyan projektet való-
sított meg, amelyek nemcsak az adott problémák kezelésére szolgáltak, 
hanem pozitív irányba formálták a közösség egészét. Legyen szó szociá-
lis segélyprogramokról, oktatási projektekről vagy jogvédelmi munká-
ról, a szervezet mindig ott volt, hogy segítsen, informáljon, támogasson 
és mobilizálja az érintetteket.

Közösségünk számára az  elmúlt öt év egyik legnagyobb kihívása 
a Covid-járvány kezelése volt. Egy hónappal a 20. évfordulós ünnepi ren-
dezvényt követően a  kormány kihirdette a  járványügyi veszélyhelyze-
tet, melyen a nyári időszakban ugyan lazított, de utána még hónapokig 
fenntartotta azt. A járvány változó hevességgel, hónapokon át tombolt 
a világban, így hazánkban is, és sajnos sok tagunk esett áldozatául a ví-
rusfertőzésnek. A veszélyhelyzet miatti bezártság rendkívül negatívan 
érintette idős tagságunkat. Elmaradtak a  klubnapok, a  barátokkal, is-
merősökkel való rendszeres találkozások, a közös rendezvények, elural-
kodott a félelem és a depresszió. Az oltások megjelenése után az egész-
ségügyi környezet lassan-lassan konszolidálódott, s az  élet visszatért 
a  korábbi kerékvágásba: folytatódtak a  korábban megszokott aktivitá-
sok, kiállítások, kirándulások. Napjainkra ez az  időszak már csak egy 
rossz álomnak tűnik, azonban míg élünk, nem szabad elfelejtenünk 
a járványban elhunyt tagjainkat. 

Bár az  elmúlt 25 év eredményei példaértékűek, a  szervezet számá-
ra a jövő kihívásai is egyre összetettebbé válnak. Sajnos az elmúlt évti-
zedekben olyan negatív folyamatok indultak el, melyek kezelésére nem 
igazán találtuk meg a megfelelő módszert. Alapításkor a tagszervezetek 
száma 20 volt, mely mára számában nem változott, bár történtek kilé-
pések és csatlakozások is. Az alapításkori több mint 6000 fős létszám 
azonban időközben 3300 főre fogyatkozott. A változás több okra vezet-
hető vissza. Ezek egyike a rendszerváltozást követő drasztikus létszám-
csökkentések, laktanyabezárások. Helyőrségeket számoltak fel, s ezrével 
kerültek nyugállományba tisztek, altisztek (tiszthelyettesek, zászló-
sok), polgári alkalmazottak. Ők voltak azok, akik szívesen csatlakoztak 
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az akkor már alakulófélben lévő civil szervezetekhez, létrehozva az egye-
sületek tagságának bázisát. 

Az évek során a hadseregből a kiválások – bár folyamatosak voltak – 
létszámban már nem érték el az 1990-es évek elején tapasztaltakat.

Napjainkban a kis létszámú hadseregből viszont egyre kevesebben vo-
nulnak nyugállományba, ami már önmagában is csökkenti azt a célcso-
portot, ahonnan utánpótlásra lehetne számítani. E mellett több alkalom-
mal, átszervezésre vagy �atalításra hivatkozva, százakat távolítottak el 
váratlanul, a  nyugdíjkorhatár előtt az  élethivatásuknak tekintett had-
erőből. Ezeknek az embereknek a szívében nagyon mély seb keletkezett, 
sértődöttek, s nem kívánnak csatlakozni semmilyen honvédséghez kö-
tődő szervezethez. Az ő bevonásukhoz idő kell. A sebnek be kell heged-
nie, ha ez egyáltalán lehetséges. Ennek ellenére a mi feladatunk, hogy ne 
feledkezzünk meg róluk, vonjuk be őket egyesületeink tevékenységébe, 
mivel csak így tudjuk elérni az elöregedő tagság �atalítását!

Az alapítók mindig is hittek abban, hogy a  tagok, a  tagszervezetek 
aktív részvétele a  közösségi összefogásban elengedhetetlen feltétele 
a  szövetség létezésének, sikerének, ezért a  jubileum alkalmából nem-
csak az elért eredményeket érdemes megünnepelni, hanem a szervezet 
minden munkatársának, önkénteseinek és támogatóinak is köszönetet 
kell mondanunk. Ők azok, akik a mindennapi munkában, a háttérben 
és a frontvonalban egyaránt hozzájárultak ahhoz, hogy a szövetség elis-
mert szervezetté váljon. Munkájuk, elkötelezettségük és kitartásuk nél-
kül mindaz, amit ma ünnepelhetünk, nem lenne lehetséges.

A 25. évforduló nemcsak a múltat, hanem a jövőt is ünnepli. A HOKOSZ 
példája megmutatja, hogyan lehet elkötelezettséggel, kitartással és po-
zitív közösségi szellemmel hozzájárulni a  kitűzött célok eléréséhez. 
Az elért eredmények és a megvalósított projektek nemcsak büszkeséget 
adnak, hanem további inspirációt is a jövő kihívásainak megfelelő keze-
lésére.

Az elért eredmények alapján elmondható, hogy a HOKOSZ sikeresen 
teljesítette az alapításkor meghatározott hitvallását, és minden szüksé-
ges előfeltétellel rendelkezik ahhoz, hogy az elkövetkező negyedszáza-
dot is eredményesen abszolválja.

Dr. Keszthelyi Gyula ny. dandártábornok
a HOKOSZ ügyvezető elnöke
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Megalakulásának 25. éves jubileuma alkalmából nagy tisztelettel kö-
szöntöm a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége (BEOSZ) tagságá-
nak nevében a  Honvédségi Nyugdíjas Klubok Országos Szövetségének 
(HOKOSZ) elnökségét és tagságát, szimpatizánsait, támogatóit.

Az alapítók 2000. február 8-án felismerték, hogy szükség van egy 
olyan szerveződésre, mely összefogja az  aktív szolgálatukat befejezett 
nyugállományú katonákat, polgári alkalmazottakat, és megalapították 
a HOKOSZ-t. A tagság idősödésével, a létszámok csökkenésével az alap-
szabályt elfogadó és magáénak valló civil személyek is felvételt nyertek 
az egyesületekbe, klubokba.

Az elmúlt két és fél évtized igazi sikertörténet. A  HOKOSZ az évek 
során tagságát folyamatosan bővítette, s ma már minden, a  honvéde-
lem ügyét támogató személy részére nyitva áll. A szövetség az évtizedek 
alatt folyamatosan növelte tagszervezeteinek számát, s napjainkra a tár-
ca stratégiai partnerévé vált, és megalapozott véleményére a honvédel-
mi vezetés mindig számíthatott. A legfontosabb mégis, hogy a szervezet 
akkor is helyt állt, amikor a körülmények kedvezőtlenül alakultak szá-
mára, és hű volt legfontosabb célkitűzéséhez: tenni a közösségért, képvi-
selni a tagság érdekeit, ápolni a honvédelmi hagyományokat, s támogat-
ni a haladó honvédelmi célokat, eszméket, klubmozgalmakat. Jelenleg 
20 tagszervezetben közel 3400 tag tevékenykedik.

Amikor 25 évvel ezelőtt a  HOKOSZ megalakult, a  BEOSZ-on belül 
sokan egy konkurens szervezetnek tekintették, s kezdetben az együtt-
működés sem volt harmonikus, annak ellenére, hogy több tagszerve-
zetünk is kettős tagsággal rendelkezik. Az  eltelt évtizedekben több-
ször is felmerült annak a kérdése, hogy egyesüljünk, ami gyakorlatilag 
a HOKOSZ beolvadását jelentette volna a BEOSZ-ba. Ezeknek a kísérle-
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teknek a HOKOSZ mindenkori vezetői eredményesen ellenálltak, s így 
végső soron a mai napig sikerült is megőriznünk önállóságunkat. Az el-
múlt évek gyakorlata azt mutatja, hogy a két szövetség vezetői megtalál-
ták a közösségek számára legkézenfekvőbb együttműködési lehetősége-
ket, és a közösségeink élnek is ezen lehetőségekkel.

Csak egy külső szemlélő azonosítja a  HOKOSZ-t a  BEOSZ-szal. Igaz 
mindkét szervezet céljai meglehetősen közelik, az alkalmazott módszerek 
azonban eltérőek. A HOKOSZ széles körű autonómiát biztosít tagszerve-
zeteinek, és a kapott központi támogatásból elsősorban működésüket se-
gíti, s nincsenek olyan központi rendezvényei, mint a Katonanemzedéki 
Találkozó, a Kisbajtársak Találkozója, a Polgármesterek Találkozója, Ka-
tonadal- és Kórustalálkozó. Ezeken a rendezvényeken a jövőben szívesen 
látnám a  HOKOSZ-szervezetek tagjait is a  résztvevők között. Tudom, 
hogy ez alapvetően rajtunk, szövetségi vezetőkön múlik. Új színfoltja le-
het együttműködésünknek az egymás lapjaiban (HOKOSZ Krónika és Baj-
társi Hírlevél) elhelyezett tudósítás vagy a honlapjaink átjárhatósága.

A kitűzött célok eltérő megközelítésének felismerése lehetett az oka, 
hogy napjainkra szervezeteink között a versengés helyett az együttmű-
ködés került előtérbe. Ma közös platformon képviseljük tagjaink érdekeit 
az Idősügyi Tanácsban, a Társadalmi Véleményező Munkacsoportban s 
minden olyan központi rendezvényen, ahol megjelenésünkkel demonst-
rálhatjuk a nyugállományú katonák, polgári alkalmazottak, összességé-
ben tagjaink érdekeit. Szükség is van erre a kooperációra. Idősödő tag-
ságunk folyamatos gondoskodást igényel, s az érdekképviselet is sokkal 
hatékonyabb, ha nem egymás ellenében dolgozunk. A múlt eredményei-
re alapozva tovább kell erősítenünk az együttműködést. Én, a magam ré-
széről, hiszem, hogy mi együtt képesek vagyunk ezt továbbfejleszteni, és 
kapcsolatainkat új, minőségi szintre emelni. 

A BEOSZ 35 és a HOKOSZ 25 éves tevékenysége, elért eredményei meg-
felelő alapot biztosítanak a  további sikeres építkezéshez. A  jövőben még 
nagyobb �gyelmet kell fordítunk a vélemények egyeztetésére, tagságaink 
érdekeinek képviseletére, a  honvédelmi célok elérésének támogatására. 
Az  idősebb generáció példamutatása, tetteinek nevelő hatása a  �atalság 
erejét, öntudatát erősíti a nemes cél, a haza szeretete és védelme érdekében.

A leírtak megvalósításához kívánok a szövetség elnökségének és min-
den tagjának, tagszervezetének sok sikert, kitartást, jó erőt, egészséget!

Esküdt Lajos ny. ezredes
a BEOSZ elnöke
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2020. december 15-én elhunyt Kovács Imre nyugállományú dandártábor-
nok a HOKOSZ Felügyelő Bizottságának elnöke. Távozásával a HOKOSZ
egyik elkötelezett vezetőjét vesztettük el. 

Kovács Imre 1940. március 7-én született Hajdúböszörményben. 
Nyugállományba helyezését követően már 1998 novemberében belépett 
az MN Budapesti Nyugállományúak Klubja akkor alakult Hátországvé-
delmi tagozatába. 1998 decemberében a  Budapesti Klub ügyvezető el-
nökévé, 2002-ben pedig a  Budapesti Klub elnökévé választották. Ezt 
a tisztséget 2014-ig töltötte be. Részese volt a klub működése kiterjesz-
tésének, az ehhez szükséges feltételek kijárásának. Pályázatok írásával, 
a Budapesti Obsitos újság szerkesztésével, személyi kapcsolatok építésé-
vel, támogatók felkutatásával járult hozzá a működés személyi és anyagi 
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feltételeinek megteremtéséhez. Szervezte a klub tagságának részvételét 
a HM és az MH különféle honvédelmi rendezvényein. 1998-tól Kovács 
Imre folyamatosan ikonikus alakja volt a klubnak. Személyében bizto-
sított egyfajta folytonosságot. 2012-ben a  klubot hátrányosan érintő 
kényszerű költöztetések következtében a klub a megszűnés szélére sod-
ródott, de Kovács Imre óriási energiával küzdött a fennmaradásért. Ko-
vács Imre 2014-től a klub társadalmi elnökeként segítette a Klubtanács 
és az ügyvezetés munkáját, tevékenységét.

Az MH Budapesti Nyugállományúak Klubja felhatalmazásával je-
lentős szerepet vállalt a  HOKOSZ megalakításában Az  előkészítés so-
rán kapcsolatot teremtett a  nyugállományú szervezetekkel, kidolgoz-
ta a megalakításhoz szükséges okmányokat. Szervezte és előkészítette 
a szükséges szervezeti lépéseket.

A HOKOSZ 2000-ben megtartott alakuló ülésén felvállalta a szövet-
ség ügyvezető titkári teendőinek ellátását, amit 2015-ig folytatott. Te-
vékenységével hozzájárult a  HM és az  MH vezetőivel, szervezeteivel, 
a  Honvédséghez kapcsolódó társadalmi/civil szervezetekkel a  korrekt 
és jó kapcsolatok megteremtéséhez és fenntartásához. Tevékeny része-
se volt a nagy programok előkészítésének. Ilyen esemény volt a nyugállo-
mányú klubok Országos Találkozója, a katonaözvegyek köszöntése. Ön-
zetlenül nyújtott segítséget a tagszervezetek működéséhez. 

2015-től a HOKOSZ Felügyelő Bizottságának elnökévé választották. 
Tevékenységével, iránymutatásaival segítette a szövetség jogszerűségé-
nek fenntartását és gazdálkodási feladatainak szabályos bonyolítását.

Munkáját számtalan elismerés követte, nyugállományúként megkap-
ta – többek között – az Aranykor Kitüntető Cím arany fokozatát, a Hon-
védelemért Kitüntető Cím I. és babérkoszorúval ékesített fokozatát.
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Gyászol a Honvédségi Nyugdíjas Klubok Országos Szövetségének közös-
sége és vele együtt minden olyan aktív és nyugállományú katona, hon-
védségi nyugdíjas, aki ismerte és tisztelte a 2025. január 28-án elhunyt 
Domine János nyugállományú dandártábornokot.

Domine tábornok évtizedeken keresztül aktív szereplője volt a nyug-
állományúak közösségének, s ezen belül majdnem egy évtizeden keresz-
tül dolgozott sikeresen a HOKOSZ elnökeként.

Katonaként is irigylésre méltó pályafutást tudott maga mögött. Pályája 
18 évesen kezdődött, amikor bevonult az Egyesített Tiszti Iskola hadtáp-
szakára. A tiszti iskola elvégzését követően első beosztását Ercsiben, a 37. 
önálló pontonhídezrednél kapta, ahol négy évig az élelmiszer-szolgálat 
vezetőjeként dolgozott. 1970–1975 között a Magyar Néphadsereg had-



tápfőnökségén szolgált különböző törzstiszti beosztásokban. 1975–1978 
között elvégezte a Zrínyi Miklós Katonai Akadémia alapszakát.

1978–1985 között az MN Hadtápfőnökségen szolgált különböző be-
osztásokban, kiemelt csapatgazdálkodási főtiszttől kezdve az osztályve-
zető helyettesig. 1985-ben kis kitérő következett, amikor egy hét hóna-
pos tanfolyamon vett részt a Szovjetunió Katonai Hadtáp- és Szállítási 
Akadémiáján.

1989-től a honvédség Hadtáp Csoportfőnökségén csoportvezetőként 
szolgált, majd az MH Gazdálkodási Csoportfőnökségen a csoportfőnök 
ellátó helyettese volt, később megbízott csoportfőnök. 1992–1997 kö-
zött az MH Anyagi-technikai Csoportfőnökségen először gazdálkodási 
csoportfőnökként, majd 1996-tól a főcsoportfőnök első helyetteseként 
szolgált.

1997-ben kinevezték az újonnan létrehozott MH Logisztikai Főigaz-
gatóság főigazgatójának. Már kinevezésekor döntött arról, hogy az 55. 
életéve betöltését követően befejezi aktív katonai pályafutását, s ennek 
megfelelően 37 év kiemelkedő katonai pályafutást lezárva, 1999. decem-
ber 29-én nyugállományba vonult.

Szolgálatai ideje alatt 14 különféle kitüntetésben részesült, ezek kö-
zül kiemelkedik a Magyar Köztársaság Csillagrendje (1991-ben), illetve 
a Fáy András-díj (1999-ben).

Nyugállományba vonulását követően, 2000-ben csatlakozott az ercsi 
Honvéd Nyugállományúak Klubjához, ahol szinte azonnal megválasz-
tották elnöknek. 2016-tól a Honvédségi Nyugállományú Klubok Orszá-
gos Szövetségének elnöke volt. A nyugállományúak érdekében végzett 
tevékenységének elismeréseként megkapta a Honvédelemért Kitüntető 
Cím II. és I. fokozatait, továbbá az Aranykor Kitüntető Cím arany foko-
zatát. Ezeken kívül öt alkalommal részesült tárgyjutalomban, illetve el-
ismerő oklevélben (2021-ben Vezéri Buzogány elismerésben részesült).

2023-ban nemzeti ünnepünk, március 15. alkalmából Ercsi Város Ön-
kormányzatának előterjesztésére Magyarország köztársasági elnöke a 
Magyar Érdemrend tisztikeresztje katonai tagozat elismerését adomá-
nyozta részére.

Elkötelezettsége, munkabírása, vezető- és szervezőkészsége, határo-
zott, mégis mindenkivel szemben kedves személyisége felejthetetlenné 
teszi személyét mindazok lelkében, akik ismerték, tisztelték.

Domine János tábornok úr, nyugodj békében! Legyen neked könnyű 
a föld!
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Galgamenti Nyugállományú Honvédők
Egyesülete

1978
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Az Egyesület 1978 februárjában alakult, Magyar Nép-
hadsereg Nyugállományú Klubja néven, 14 fővel, azzal 
a céllal, hogy összefogja az Aszódon és vonzáskörze-
tében élő nyugállományú katonákat és családtagjai-
kat, ápolja és erősítse a katonai hagyományokat (pl. ha-
disírok felkutatásával a Galga mentén), támogassa a 
helyőrségen belüli honvédelmi nevelő munkát, közös 
programokat szervezzen a közösségi élet kibontakoz-
tatására, segítséget nyújtson a nyugdíjasoknak közér-
dekű és egyéni problémáikban, továbbá hogy kapcsola-
tot tartson a Hadkiegészítő Parancsnoksággal.

Az egyesület nyitottságát jelzi a kezdetektől, hogy 
tagjai lehetnek olyan polgári személyek is, akik az Alap-
szabályban rögzítettekkel egyetértenek, azok megvaló-
sításában segítséget nyújtanak. Az egyesület mindig is 
jó kapcsolatot ápolt a város önkormányzatával, vala-
mint a városi nyugdíjas klubbal, részt vesz a város ren-
dezvényein.

2003-ban az egyesület neve Galgamenti Nyugállo-
mányú Honvédek Egyesületére változott, a jelenlegi 
alapszabály 2016 februárjától van érvényben, aktuális 
taglétszámunk 80 fő.

A Galga Nyugállományú Klub elmúlt öt éve változa-
tos és egyben rendhagyó is volt.

2020–21-ben a Covid-járvány az egyesületünk életét 
is nagyban meghatározta. A számtalan program, ame-
lyet az elnökség tervezett, a lezárások miatt sajnos el-
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maradt, ez idő alatt telefonon, illetve az összekötők út-
ján tartottuk a kapcsolatot a tagsággal.

A 2021 júniusában bejelentett nyitás egyesületünk-
nél is újból lehetőséget adott a személyes találkozókra, 
rendezvények megtartására. Az egyesület mindennap-
jai visszatértek a  régi kerékvágásba. Újra terveztünk 
rekreációs kirándulásokat, klubnapokat, személyes ta-
lálkozásokat azzal a céllal, hogy tagjaink a bezárkózás 
után ismét személyesen beszélgethessenek egymással 
az elmúlt időszakról.

Az elmúlt években két fontos esemény határozta 
meg az egyesület mindennapjait. A 2021. évben az el-
nökség mandátuma lejárt, így fontos feladatunk volt 
az elnökség újraválasztása. A régi elnökségből két fő 
a  korára való hivatkozással az  újabb ötéves ciklust 
már nem vállalta. A jelölőbizottság az év elejétől már 
megkereste tagjainkat, azzal a  céllal, hogy tegyenek 
javaslatot az  új elnökség összetételére. Ez a  munka 
sikeresen befejeződött, július hónapban a  közgyűlés 

A Galga 
Nyugállományú 

Klub megala-
kulásának 

45. évfordulóján 
tartott ünnepség 

és emlékérem 
átadása, 2023
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megválasztotta az új elnökséget. Az elnök Gál Gyula 
ny. alezredes, az elnökhelyettes Gulyás Miklós ny. al-
ezredes, a  titkár pedig Rácz Tibor ny. zászlós lett. 
A  cégbíróságon a  változások átvezetése megtörtént, 
az elnökség újabb öt évig végzi az egyesület vezetésé-
vel kapcsolatos teendőit.

Az egyesület 2023-ban ünnepelte megalakulásá-
nak 45. évfordulóját. A  rendezvény lebonyolításához 
nagy segítséget nyújtott Aszód Város Önkormányzata, 
a HOKOSZ, az Aszód Városért Alapítvány, valamint aszó-
di vállalkozók. Az ünnepi megemlékezés után az Ökrös 
Tibor vezette zenekar adott színvonalas műsort. Az ün-
nepségen honvédelmi minisztériumi, VKF, HOKOSZ, va-
lamint egyesületi elismerések kerültek átadásra.

Az egyesület az  elmúlt időszakban a  jóváhagyott 
munkaprogram és költségvetési terv alapján végezte 
munkáját. Immár hagyományos a több éve megrende-
zésre kerülő tavaszköszöntő bál, valamint a karácsonyi 
évzáró és a kerek évfordulósok köszöntése. Mivel tagsá-
gunk átlagéletkora magas, ezért a kirándulások számát 
korlátoztuk, helyette havi rendszerességgel klubnapokat 
tartunk. Ezeken a napokon tagjainknak lehetősége van 
szalonnasütésre, bográcsolásra, valamint lángossütésre. 

A tápiószecsői 
nyugdíjas klub 

augusztusi ürgés 
fesztivál I. 

helyezése
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Az önkormányzat által rendezett városi piknik fő-
zőversenyének rendszeres résztvevői vagyunk. Csa-
patunk eredményesen szerepel. Az elmúlt időszakban 
kétszer kaptunk meghívást a  tápiószecsői nyugdí-
jas klubtól az  augusztusi ürgés fesztiválra, ahol csa-
patunk második alkalommal az  előkelő I. helyezést 
érte el. 

Egyesületünk elnöksége, valamint tagjaink rendsze-
resen részt vesznek a város által szervezett megemlé-
kezéseken és kulturális rendezvényeken. A  várossal 
az egyesület kapcsolata rendezett.

Főbb eseményeinkről néhány szóban: 
•  2022-ben kirándulás keretében meglátogattuk a Tisza 

Tavi Ökocentrumot, majd ezt követően a mezőköves-
di Zsóry fürdőben pihentük ki a nap fáradalmait.

•  2023-ban a jászberényi Berekfürdőben fürdőztünk.
•  2024-ben kétnapos kiránduláson vettünk részt, ahol 

megtekintettük a  Szarvasi Arborétumot, valamint 
a  Mini Magyarország kiállítást, majd ezt követően 
Szentesen látogatást tettünk a Szentesi Műszaki Dan-
dár csapatmúzeumában, és idegenvezető segítségével 
megismerkedtünk Szentes város néhány nevezetessé-
gével. E rendezvények mellett minden hónapban tar-
tunk klubdélutánt, ahol jó ételeket készítünk, és a jó 
kedv, jó hangulat az uralkodó.

Az egyesület az  alapszabálynak megfelelően vég-
zi tevékenységét, a szükséges változások az alapsza-
bályban átvezetésre kerültek. Az egyesület pénzügyi 
likviditása stabil. Az  elnökség havi rendszeresség-
gel tart ülést, ahol megvitatjuk az elmúlt hónap tör-
ténéseit, valamint megbeszéljük a  következő hónap 
feladatait. Figyelemmel kísérjük klubtársaink tevé-
kenységét, a pályázati lehetőségeket, és élünk a szá-
munkra adódó lehetőségekkel, valamint látogatjuk 
betegeinket, és segítséget nyújtunk kegyeleti felada-
tok ellátásában.

Gál Gyula ny. alezredes
elnök
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A Fegyveres Erők és Testületek Nyugállományúak 
Klubja l965. április 1. óta működik, 1999. óta közhasz-
nú szervezetként. Klubunk elsődleges célja a  fegyve-
res erők és testületek hivatásos, szerződéses és polgári 
állományából nyugállományba helyezettek és család-
tagjaik számára lehetőséget biztosítani a  fegyveres 
szervekhez és testületekhez való kötődés erősítésére, 
a hagyományápolásra, kulturális és közművelődési te-
vékenység végzésére, a  szervezeti és közösségi életre.

Egyéb célkitűzéseink: az alapszabályzatunkban fog-
laltaknak megfelelően hagyományápolási, egészség-
megőrzési, közművelődési tevékenység végzése, szociá-
lis és kegyeleti tevékenység, családsegítés és időskorúak 
gondozásának segítése, környezetvédelem, oktatás, ne-
velés, képzésfejlesztés, ismeretterjesztés, emberi és ál-
lampolgári jogok védelme.

Éves közgyűlés
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Idősek világnapja

Koszorúzás a Hősök napján és március 15-én
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Figyelemmel kísérjük a városban megrendezésre ke-
rülő kulturális eseményeket, népszerűsítjük azokat 
tagjaink körében, illetve csoportosan veszünk részt 
rajtuk.

Minden évben a  hagyományápolás keretében meg-
emlékezést és ünnepséget tartunk a Rendőrség napján, 
a  Honvédség napján, az  Idősek világnapján, a  Hősök 
napján, valamint aktívan részt veszünk a  városi ön-
kormányzat, illetve más társadalmi szervezetek által 
tartott hasonló rendezvényeken. Megünnepeljük a nő-
napot, fér�napot, tagjaink születés- és névnapját, kö-
szöntjük a kerek évfordulósokat. 

2015-ben együttműködési megállapodást kötöttünk 
az Arad megyei Ziridava tartalékos és nyugdíjba vonult 
katonák szervezetével. A  létrejött megállapodás alap-
ján évente két alkalommal (Arad megyében és Békés 
vármegyében) közös rendezvényt szerveztünk, illetve 
szervezünk a jövőben is.

Az elmúlt évek eseményei, melyeket fotókon is meg-
örökítettünk: megemlékeztünk a  füzesgyarmati halá-
los honvédségi buszbaleset áldozatairól, melynek em-
lékhelyét a  füzesgyarmati önkormányzattal közösen 
ápoljuk. A  MATASZ Haditorna békéscsabai rendezvé-
nyén a győztes csapatokat csekély ajándékkal jutalmaz-

Ünnepélyes 
megállapodáskötés 
az Arad megyei 
Ziridava 
szervezettel
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A füzesgyarmati 
halálos honvédségi 

buszbaleset áldo-
zatainak emlék-

helyénél

A békéscsabai 
haditornaverseny 
és látogatás a szentesi 
laktanyanapon

A klub tagjai 
az aradi 

kiránduláson
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tuk. Klubunk tagjainak látogatást szerveztünk Szol-
nokra a RepTár Repülőmúzeumba, Szentesre a Műszaki 
Ezred nyílt laktanyanapjára, ahol betekintést nyerhet-
tek a szakcsoportok, különböző fegyvernemek, kikép-
zőközpontok életébe, román barátaink meghívását 
elfogadva jártunk Arad megyében, ahol a Világosi em-
lékműnél koszorúztunk.

Kulturális, történelmi ismereteinket kirándulása-
ink során bővítjük. Az elmúlt öt év úticéljai voltak töb-
bek között a szabadkígyósi Wenckheim kastély, a buda-
pesti Szépművészeti Múzeum, a Szarvasi Vízi Színház, 
az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark, a buda-
pesti Dohány utcai Zsinagóga, a Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár, a  Szarvasi Arborétum, a  mórahalmi Patkó 
Lovas és Szabadtéri Színház.

Részt vettünk és a jövőben is képviseltetjük magun-
kat a Megyei Nyugdíjas Szövetségnek az  idősek világ-

Látogatás 
a szabadkígyósi 

Wenckheim 
kastélyban
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Budapesten 
a Vajdahunyad 

várában

a Dohány utcai 
zsinagógában



HOKOSZ 25 27

Kirándulás a szarvasi 
arborétumban 

és Létavértesen

Délutáni piknik

Sportnap
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napja rendezvényével egybekötött Kolbászolimpia ese-
ményén.

Célunk volt a  katonai hagyományaink ápolása, ki-
váló nemzeti nagyságaink, hadvezérek emlékeinek fel-
keresése, meglátogatása hazánkban.

A képek az elmúlt évek gazdag gyűjteményeiből kira-
gadott pillanatokat örökítették meg.

Csuvarszki János
elnök

A Kolbászolimpia 
résztvevői
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„Amit magunknak csinálunk, az velünk hal meg. 
Amit másokért és a világért teszünk, megmarad és halhatatlan.”

Albert Pine

A klub elmúlt ötéves működését az  elnökségben tör-
tént sorozatos változások nehezítették. A  2020-as év 
megújult elnökséggel kezdődött. Nagy Gyula ny. ezre-
des hosszan tartó betegsége miatt új elnököt válasz-
tott a küldöttgyűlés dr. Keszthelyi Gyula ny. dandártá-
bornok személyében. További változások a vezetésben: 
ügyvezető elnök Venicz László ny. alezredes, az Infor-
matikai Bizottság elnöke Szabó Attila ny. alezredes, 
a Közművelődési Bizottság elnöke Rády Lászlóné lett.

A 2020-as év egyik legfontosabb eseménye volt 
Benkő Tibor miniszter teltházas előadása február 17-én 
a HKK Stefánia színháztermében. Ez a rendezvény volt 

A Klub vezetése 
és a Klubtanács 

2021-ben
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az előzménye az év további részében országszerte tar-
tott miniszteri tájékoztatóknak.

2020. február 11-én megtartottuk a  Nyugállomá-
nyúak bálját, és március 9-én köszöntöttük nőtagja-
inkat, de a  március 11-én kihirdetett veszélyhelyzet 
szinte teljes elzárkózást jelentett, a  programokat fel-
függesztettük, megtorpant a  Budapesti Obsitos váltá-
sára tervezett Új Obsitos előkészítése, mely 2020 szep-
temberében ideiglenesen lekerült a napirendről, mivel 
a Honvédelmi Minisztérium Obsitos néven új kiadvány 
megjelentetését tervezte.

2020. június 4-én, tekintettel a  koronavírus miatt 
kihirdetett veszélyhelyzetre, az  MH vitéz Szurmay 
Sándor Budapest Helyőrség Dandár nevében Aulech-
la József ezredes, az  MH Budapesti Nyugállományú-
ak Klubja képviseletében pedig dr. Keszthelyi Gyula ny. 
mk. ddtbk. zárt körben aláírták a két szervezet közötti 
új együttműködési megállapodást, mely a  jelen körül-
ményekhez igazítja a dandár által az MH BPNYKLUB 
részére nyújtott támogatást és egyértelműbben szabá-
lyozza a Stefánia Honvéd Kulturális Központban igény-
be vehető szolgáltatásokat.

A HKK Stefánia a járvány első hullámának lecsengé-
se után, augusztus 6-án nyitott ki. A klub első és nagy-
sikerű rendezvénye a Kertészeti tagozattal együttmű-
ködve szervezett terménybemutató volt. Tekintettel 
a  járványhelyzetre a  kiállítást a  Kulturális Központ 
parkjában rendeztük meg, mely olyan sikeres volt, hogy 
a következő években már nem volt kérdéses a kiállítás 
helyszíne. Az  Idősek világnapja alkalmából rendezett 
programokon a részvételt a biztonságos távolságok szi-
gorú betartása mellett szerveztük.

Az év további részében már meg tudtuk rendezni 
a  hagyományos bélyegkiállítást, de a  Fenyőváró ren-
dezvény az  ismét súlyosbodó járványhelyzet miatt el-
maradt. 

Sajnos az ügyvezető elnök és az egyes tagozatok kö-
zött a  bezártság alatt keletkezett kon�iktus annyi-
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ra elmérgesedett, hogy az ügyvezető elnök lemondott, 
helyette 2021-ben Vörös László Lajosné ny. ezredest vá-
lasztotta meg a küldöttgyűlés.

Karácsony előtt a Budapest Helyőrség Szociális Ala-
pítvány 35 fő részére állított össze segélycsomagot, me-
lyet a rászorulók még az ünnepek előtt megkaptak.

A Covid-járvány következtében sok tagunkat el-
vesztettük, a  teljesség igénye nélkül: Kovács Imre ny. 
dandártábornokot, Soós Tamás ny. alezredest, a  hír-

A klub alapításának 
60. évfordulójára 
rendezett ünnepség 
elnöksége és résztvevői 
(Fotó: Szováthy Kinga, 
forrás: HM Zrínyi 
archívuma)
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adótagozat elnökét, dr. Nagy Sándor ny. ezredest, a Rá-
kóczisták titkárát, Rády Lászlónét, a közművelődési bi-
zottság elnökét.

A klub 2021-ben ünnepelte alapításának 60. évfor-
dulóját. A megemlékezést az alapítás április 6-i évfor-
dulója helyett, a járványhelyzetre tekintettel, szeptem-
ber 17-én tartottuk.

A megemlékezésen Magyarország honvédelmi mi-
niszterén és a  Magyar Honvédség parancsnokhelyet-
tesén kívül több minisztériumi és MH-vezető is részt 
vett. A klub 60. évfordulója alkalmából egy főt a HKC I., 

Benkő Tibor 
honvédelmi 

miniszter (balra) 
és Sándor Zsolt 

vezérőrnagy 
(jobbra) 

köszöntője a Klub 
60. évfordulóján
(Fotó: Szováthy 

Kinga, forrás: 
HM Zrínyi 

archívuma)

Az MH 
parancsnok-

helyettese 
gratulál Széli 

Ferenc ny. 
alezredesnek 

elismerése 
alkalmából
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egy főt a HKC II., egy főt a HKC III. fokozatával tüntet-
tek ki. Az Aranykor kitüntető cím arany fokozatában 6 
fő, ezüst fokozatában 2 fő, bronz fokozatában 2 fő ré-
szesült. Emléktárgy elismerést 3 fő kapott. A Nőtago-
zat részére miniszter úr Elismerő oklevelet adományo-
zott. MH-parancsnoki emléktárggyal 4 főt ismertek el. 
A HM és MH különböző szerveinek vezetői 25 fő részé-
re adtak át emléktárgy elismerést. Az évforduló alkal-
mából Szabó Béla titkár szerkesztésével a klub örökös 
tagjainak fényképes életrajzát tartalmazó kiadványt je-
lentettünk meg.

A 2021-es év sem múlhatott el tragédia nélkül: au-
gusztus 18-án elhunyt Gulácsi Attila, a törzsasztal ta-
gozat elnöke.

Ősszel az élet lassan visszatért a korábbi kerékvágás-
ba, bár a katonafestők kiállítása novemberre csúszott, 
a  Bélyeggyűjtő tagozat kiállítása azonban a  szokásos 
időpontban, októberben nyílt meg a  Stefánia Palotá-
ban. Unokáinknak ismét műsorral és csomaggal ked-
veskedtünk karácsony előtt.

2021-ben végre elindult a klub HOKOSZ-szal közös, 
új kiadványa: a HOKOSZ Krónika, mely 24 színes olda-
lon, kiemelkedő minőségű papíron tudósít a HOKOSZ 
tagszervezeteinek életéről.

Küldöttgyűlés 
2022-ben
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2021. december 31-gyel Szabó Béla ny. alezredes 
egészségi állapotára hivatkozva lemondott a  titkári 
funkcióról, így a 2022. évi januári küldöttgyűlés a ve-
zetőség kiegészítéséről szóló szavazással kezdődött, 
melynek eredményeképpen Jenei József ny. alezredest 
titkárnak, az  októberben elhunyt Rády Lászlóné he-
lyett Lakatosné Szathmáry Olgát a  közművelődési bi-
zottság vezetőjének választottuk meg.

A küldöttgyűlés döntött a  klub új alapszabályának 
kidolgozásáról, márciusi befejezési határidővel, melyet 
a kidolgozó bizottság a márciusi küldöttgyűlésre elké-
szített, majd a grémium el is fogadott. 

Az újonnan megválasztott tisztségviselők nagy el-
ánnal kezdtek munkához, de sajnos a  közművelődési 
bizottság elnöke olyan kon�iktusokat gerjesztett, hogy 
néhány hónap elmúltával úgy gondolta, az  a  legjobb 
megoldás, ha lemond, amit a 2022. október 18-i rendkí-
vüli küldöttgyűlés el is fogadott. Helyette a küldöttek 
Szekuláné Szabó Csillát választották meg a közműve-
lődési bizottság elnökének. Ugyanezen küldöttgyűlés 
hagyta jóvá az alapszabályban a törvényszék által elő-
írt változtatásokat.

Az újonnan megválasztott közművelődési bizott-
ság elnöke mindenki megelégedésére rendkívül gazdag 
programokat szervez. Szinte minden hónapban van 
egy közös kirándulás Magyarország nevezetességeinek 
meglátogatására – olyan különlegességek megtekinté-

A közművelődési 
bizottság ülése
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sére, mint például a budapesti MOL-torony vagy a fe-
rihegyi Aeropark, de nem mindennapi lehetőség volt 
a Krisna-völgy megtekintése is, ahova a nagy érdeklő-
dés miatt két alkalommal, illetve a répáshutai Csillag-
da, ahova három alkalommal látogattunk el. 2024-ben 
Zoli buli néven negyedévente megrendezett zenés tánc-
délutánokon szórakozhattak a „�atalok”.

A 2022-es év sem múlt el meglepetés nélkül. 2022. 
december 5-én az év elején megválasztott titkár új el-
foglaltságára hivatkozva lemondott. Azóta a  klub és 
a HOKOSZ elnöksége is titkár nélkül működik.

2023-ban befejeződött a  klub informatikai rend-
szerének korszerűsítése. A  rendszer kritikus eleme 
az  elektronikus tagnyilvántartás bevezetése volt. 
Ez  egy VPN-eszköz segítségével naprakész informá-
ciót szolgáltat a klub tagságának létszámáról és a ta-
gok legfontosabb, a  GDPR-nak megfelelő adatairól, 
ami azért is fontos volt, mert az egyes tagok több ta-
gozatban is tagok lehetnek, így többszörösen is beszá-
molták őket a  létszámba. Az új rendszer bevezetését 
követően a korábbi 2200 körüli létszám 1700-ra csök-
kent. 

A másik fontos újítás a klub honlapjának korszerűsí-
tése volt. A korábbi statikus honlap egy a XXI. század-
nak megfelelő megjelenésű és naprakész információkat 
szolgáltató felületté alakult. A  munka oroszlánrészét 
Misik Tibor ny. alezredes és Szabó Attila ny. alezredes 
végezte, és ma is ők azok, akik folyamatosan fejlesz-
tik a honlapot. Természetesen egy honlap dinamizmu-
sa a feltöltött információktól függ, ezért is tartjuk fon-
tosnak, hogy a  tagozatok folyamatosan aktualizálják 
az információkat. Ez a dinamizmus jól látható a tagoza-
tok Facebook-oldalán, ahol az események szinte azon-
nal kikerülnek az oldalra.

A honlap megfelelő információval történő feltöltése 
érdekében a klubtanács 2024-ben egy kommunikációs 
bizottsági elnököt (elnökhelyettest) is választott Du-
dás Sándor ny. alezredes személyében.
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2023-ban megváltozott a klub tagozatainak összeté-
tele. A 32-esek Baráti Köre kivált a klubból, a Kártyata-
gozatot a Küldöttgyűlés kizárta, mivel elnökének halá-
la után tevékenysége megszűnt, ugyanakkor elfogadta 
a Magyar Ejtőernyős Bajtársi Szövetség Budapesti Tag-
szervezetének jelentkezését.

Mivel a klubnak, jelentkező hiányában, nem sikerült 
titkárt választania, az elnökség kezdeményezte a titká-
ri feladatok egy részének elosztását az önként jelentke-
ző tagok között. Így a tagnyilvántartás, az elismerésre 
történő felterjesztések, a klubtanács jegyzőkönyveinek 
nyilvántartása, a tagozatok jelentése és a teremelosztás 
jellemzően a  tagozatelnökök között került elosztásra. 
A rendszer kezdettől fogva jól működik.

2023-ban a klub együttműködési megállapodást kö-
tött a  Civil út Alapítvánnyal. Az  alapítvány az  év fo-
lyamán ingyenes belépőjegyet biztosított a  Budapesti 
Atlétikai Világbajnokságra, a FEHOVA kiállításra, a bu-
dapesti Ritmikus Gimnasztika Európa-bajnokságra, 
a  SPAR-maratonra, november hónapban pedig egész-
ségügyi szűrést szervezett a  klub 100 tagja részére. 

Tortavágás 
a 40 éves 
pénzügyi tagozat 
ünnepségén
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Az alapítvány a miniszteri tájékoztatón hátizsákkal és 
pólóval kedveskedett a résztvevőknek. 2023-ban pedig 
Közösségi kategóriában Odaadó-díjjal jutalmazta dr. 
Gruber Nándort, a klub Pénzügyi tagozatának elnökét, 
majd 2024-ben dr. Keszthelyi Gyulát, a klub elnökét.

Az elnökség összetétele 2023-ban tovább változott: 
szeptemberben lemondott Fotul József ny. alezredes, 
a  szociális és kegyeleti bizottság elnöke. Szerencsére 
néhány hónapon belül sikerült megtalálni az  utódját 
Vas Judit személyében, aki nagy lelkesedéssel kezdte 
meg tevékenységét, ami egy 77,5 év átlagéletkorral ren-
delkező szervezetnél, melyben nagyon sok kisnyugdí-
jas tag is van, bizony az egyik legfontosabb feladat. 

A klub 2024-ben a  Miniszterelnökségtől kapott tá-
mogatásból megalapította a Közösségért Emlékérmet, 
melyet azon szervezeteknek, személyeknek adomá-
nyoznak, akik jelentős mértékben hozzájárulnak a klub 
sikeres működéséhez.

A klubnak az MH BHD biztosít irodát és klubhelyi-
ségeket a  Honvéd Kulturális Központban. 2023-ban 
az MH BHD értesítette a klub vezetését, hogy átszer-

Dr. Keszthelyi Gyula, 
a HOKOSZ alelnöke 
gratulál 
Komáromi István 
ny. vezérőrnagynak 
az életműdíjához
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vezés miatt a  217-es helyiségből át kell költözniük 
a 200-as irodákba, és ki kell üríteni a 218-as és a 219-es 
klubszobákat, mert azokat irodává alakítják át. Néhány 
hónappal később a döntés megváltozott, és a klubveze-
tés visszaköltözött a  217-es irodába, a  klubszobákba 
pedig visszahelyeztük a  fényképes tablóinkat. Sajnos 
az  élet ismétli önmagát! 2024 szeptemberében ismét 
felszólították a klub vezetését, hogy ürítsék ki a 218-as 
és 219-es termeket, mert azokat irodákká alakítják. 
Mindez annak ellenére történik, hogy a HM és a HVK 
vezetői a  nyugdíjasok részére tartott tájékoztatókon 
folyamatosan azt hangoztatják, hogy a nyugállományú 
szervezetek támogatása prioritást élvez.

A klub fontos feladatának tekinti a hagyományápo-
lást is. 2024-ben megemlékezett az  Országos Légvé-
delmi Parancsnokság, a  légi �gyelő- és jelzőrendszer 
megalakulásának 75., a  légvédelmi rakétacsapatok lét-
rehozásának 65. évfordulójáról. A  hősök napján rend-
szeresen megkoszorúzza a  háborúban hősi halált halt 
katonák emlékművét. A tagozatok halottak napján virá-
got és mécseseket helyeznek el elhunyt tagjaik sírjánál.

Az OLP légi 
�gyelőrendszer 
megalakításának 
75. és a légvé-
delmi csapatok 
65. évfordulós 
ünnepsége
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A kertbarát 
tagozat asztala 
és rendezői, 2024

Borkostolás előtt 
és után, Tolcsva 
(Fotó: Dudás 
Sándor)
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2024-ben a  klub hadisírápolás keretében két alka-
lommal vett részt az Országos Karbantartási Program 
keretében a  Farkasréti Temetőben, az  Új Köztemető-
ben az elhanyagolt katonasírok felújításában. 2024-ben 
a Klub hadisírápolás keretében rendbe hozta és megko-
szorúzta a  kiskunlacházi temetőben nyugvó, repülő-
balesetben életét vesztett hajózók sírját.

A Covid-járvány lecsengését követően visszaállt 
a korábbi rutin, mely szerint a klub szervezi a központi 
nőnapi köszöntést, a Nyugállományúak Bálját, a Kato-
nafestők kiállítását, a  Hősök napi koszorúzást, a  Ter-
ménykiállítást, a  Bélyegkiállítást, a  Mikulásváró mű-
sort, a központi kulturális rendezvényeket. 

A klub működését kizárólag a  HOKOSZ-tól kapott, 
továbbadott támogatásból �nanszírozza, mivel a tago-
zatok által beszedett tagsági díj (500 Ft/év) a  tagoza-
tok felhasználásában marad. Kétéves huzavona után, 
2024-ben a küldöttgyűlés végül jóváhagyta az éves tag-
díj 1000 Ft-ra történő emelését, mely emelésnek 50%-a 
a klub központi felhasználásában marad.

Az elmúlt öt év történései alapján elmondhatjuk, 
hogy a sok kihívás ellenére az MH Budapesti Nyugál-
lományúak Klubja megőrizte működőképességét, biz-
tosítja tagjai képviseletét a  HM és MH vezetői előtt, 
magas színvonalú kulturális programokat szervez, le-Vizsolyban 

jártunk
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hetőségeihez képest segíti rászoruló tagjait, szívén vi-
seli a katonai hagyományok ápolását.

A legutóbbi öt évben tovább erősödött a klubon be-
lül a tagozatok kohéziója. Ma már nem 28 izolált szer-
vezetről beszélhetünk, hanem egy 28 tagból álló kö-
zösségről, melyben a  tagozatok részt vesznek egymás 
programjain, támogatják egymás erőfeszítéseit és 
a klub deklarált céljait, ami tovább erősíti a bajtársias-
ságot, a klub iránti elkötelezettséget.

Dr. Keszthelyi Gyula ny. dandártábornok
a BPNYKLUB elnöke

A vizsolyi biblia
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Klubunk 2003. május 12-én – 19 fő alapítótaggal – Hon-
védségi Nyugállományúak Klubja Dunaújváros néven 
alakult. 2003. november 17-én a belépési nyilatkozatunk 
alapján a HOKOSZ küldöttgyűlése egyhangúlag elfogad-
ta belépésünket a Szövetségbe 22. tagszervezetként.

A klub neve praktikus okok miatt 2012-ben Honvéd 
Klub Dunaújváros lett, szervezetünk jogállása azonban 
nem változott.

Az új civil törvény alapján 2014. január 1-jei hatály-
lyal változtattunk a klub nevén és jogállásán. Nevünk 
Honvéd Klub Civiltársaság lett. Szervezetünk meg-
szűnt jogi személy, illetve adóalany lenni, és nincs bí-
rósági bejelentkezési kötelezettségünk sem, az önkor-
mányzati hivatalban kellett bejelentkezni. Mindezen 
változások mellett célkitűzéseink és önként vállalt fel-
adataink változatlanok maradtak.

Klubunk fennállásának 20. évfordulóját 2023. ápri-
lis 19-én ünnepeltük, a  klubnak akkor adományozott 
elismerések bizonyítják, hogy megfeleltünk célkitűzé-
seinknek, teljesítettük feladatainkat.

A megalakulás óta rendszeres találkozásunkat biz-
tosítja a minden szerdán, 13.45 órától 15.00 óráig tartó 
klubdélután, amikor közösségünk többek között ultijá-
tékkal, beszélgetésekkel, a névnaposok és a születésna-
posok köszöntésével, illetve a következő tennivalóink 
megszervezésével tölti idejét.
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Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Közgyűlése 
a bizottsági munkában 
végzett eredményes 
tevékenységéért elisme-
résben részesítette 
klubunk tagját, Szőke 
István nyugállományú 
őrnagyot

A Honvédségi 
Nyugdíjas Klubok 
Országos 
Szövetségének 
Elnöksége a klub 
20. évfordulója 
alkalmából elisme-
résben részesítette 
a klub elnökét.
A 27-es sorszám 
az emlékplakett 
hátoldalára van 
bevésve
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Az MH Katonai 
Igazgatási 

és Központi 
Nyilvántartó 

Parancsnokság 
parancsnoka 
emléktáblát 

adományozott 
a klubnak, 

a 20. évforduló 
alkalmából

A honvédelmi 
miniszter 

a Honvéd Klub 
Civiltársaság 

megalakulásának 
20. évfordulója 

alkalmából 
miniszteri 

elismerő oklevelet 
adományozott
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Az MH Vezérkar 
főnökének 
köszöntőlevele 
a klub 
20. évfordulóján
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Jók a  kapcsolataink a  6. Hadkiegészítő és Toborzó 
Irodával (Székesfehérvár), évente két alkalommal kihe-
lyezett ügyfélfogadást tartunk a klubunkban.

Részt veszünk az  önkormányzat által szervezett 
március 15-ei, augusztus 20-ai és október 23-ai ren-
dezvényeken. A  Rudas Középiskolával közösen meg-
emlékező koszorúzást tartunk a katonai hagyományok 
ápolása érdekében a  honvédelem napján a  városi em-
lékműnél, továbbá koszorúzunk a magyar hősök emlé-
künnepén és halottak napján a köztemetőben lévő Em-
lékoszlopnál.

Az MH Vezérkar 
főnöke Emléklapot 

adományozott 
a klubnak 

a 20. évforduló 
alkalmából
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Klubunk 1968. április 1-jén alakult meg az Eger hely-
őrségben akkor diszlokáló négy katonai szervezet és 
a megyei Hadkiegészítő Parancsnokság nyugállományú 
tagjainak szerveződésével. Ekkor még a polgári életből 
nem történt tagfelvétel, így a klub egy zárt közösséget 
alkotott. Kezdetben ulti- és sakkcsaták, valamint az év 
végi és a  szilveszteri programok megszervezésére irá-
nyult a  klub fő tevékenysége és a  vezetőség munkája. 
A klub első elnöke Kovács Imre ny. százados volt.

Jelentős változást a  klub életében a  rendszerváltás 
időszaka, az  1989. év hozott, amikor az  egyesülésről 
szóló törvény előírásai értelmében a  különböző egye-
sületeknek, kluboknak, társadalmi szervezeteknek re-
gisztráltatniuk kellett magukat a  bíróságon további 
legális működésük érdekében. A klub 1989. december 
27-én került bejegyzésre, hála az  akkori vezetés böl-
csességének és gyors elhatározásának. A  regisztráció 
feltétele egy elfogadható működési alapszabályzat el-
készítése és benyújtása volt. Egyébként – bár többször 
átdolgozva – ma is ennek az alapszabálynak a szellemé-
ben működünk. 

A hőskorszak akkori vezetőségi tagjai közül sajnos 
már senki nem él. Szomorúan kell megjegyeznem, hogy 
a további, 2005-ig terjedő időszak elnökei és vezetőségi 
tagjai közül ma már csak a 90 éves Csikai Ferencné ny. 
őrnagyasszony él, aki jelenleg is aktív tagja klubunk-
nak. 2005-ben már a  megszűnés veszélye fenyegette 
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a klubot. Ekkor jöttek megmentőként Oravecz Mihály 
és Horváth István ny. őrnagyok, akik új vezetési struk-
túrát és komoly klubéletet alakítottak ki. 

A klub létszáma változóan alakult az  évek során. 
A nyugállományúak és a vezetőség aktivitásától füg-
gően 100–110 főig terjedt. Ma 62-en vannak klu-
bunk tagjainak sorában egy ötfős vezetőség irányítá-
sa mellett.

1968. április 1. és 2012. január 20. között 8 elnöke 
volt a klubnak: Kovács Imre ny. százados, Siller Ferenc 
ny. őrnagy, Benedek József ny. alezredes, Bónus Mihály 
ny. alezredes, Szekeres János ny. alezredes, Molnár Ist-
ván ny. alezredes és Oravecz Mihály ny. őrnagy. 2012. 
január 20-tól 9. elnökként személyem, Lengyel János 
ny. alezredes tölti be a klub ezen tisztségét.

A szabadidős tevékenység mellett a  hagyományőr-
zés és az érdekvédelmi tevékenység is része a minden-
napjainknak. A  Magyar Honvédséggel kötött együtt-
működési megállapodás alapján a  városban élő idős 
honvédségi nyugdíjasok látogatásával, szociális helyze-
tük felmérésével segítjük az  egri Toborzó és Érdekvé-
delmi Iroda munkáját. Az együttműködési megállapo-
dás alapján tájékoztatjuk a nyugállományú katonákat 
és katonaözvegyeket a katonai kórházi, üdülési és más 
szociális lehetőségeikről. A  tapasztalatok alapján ja-
vaslatot teszünk a rászorultak támogatására. Részt ve-
szünk az elhunyt nyugállományú katonák temetésén, 
ahol szükség esetén búcsúztató beszédmondót is bizto-
sítunk. Részt veszünk sírkőavatásokon, koszorúzáso-
kon, hadisírok gondozásában.

Számos rendezvényt, honismereti kirándulást, csa-
patlátogatást, bográcspartit és zenés táncos estét is 
szerveztünk és szervezünk. Rendszeresek a közös ren-
dezvények más klubokkal, szervezetekkel.

Tagjai vagyunk a Honvédségi Nyugdíjas Klubok Or-
szágos Szövetségének (HOKOSZ), a  Heves Vármegyei 
Nyugdíjasok Szövetségének, az  Egri Városi Civil Fó-
rumnak és az Egri Civil Kerekasztalnak. Együttműködő 
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Nőnapi köszöntés

Klubtagjaink 
a sarudi 
aratófesztiválon

Szüreti 
felvonulás
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Az egyik honismereti kiránduláson, Széphalmon

A Szentkorona-másolattal Ipolybalogon Aquincumi kirándulás

Honismereti kirándulás Tákoson
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kapcsolatot tartunk fenn több nyugdíjas hagyomány-
őrző civil szervezettel, klubbal, határainkon belül és 
túl. Itt külön megemlítem a Máramaros megyei Koltó 
községgel fennálló évtizedes kapcsolatunkat.

Klubunk égisze alatt működik a 2002-ben alakult és 
jelentős sikereket elérő Kékibolya Honvéd Népdalkör, 
melynek jelenlegi művészeti vezetője Kovácsné Mészá-
ros Tünde.

Összegezve az  eltelt ötvenhat év tapasztalatait el-
mondható, hogy ez a klub mindig annak köszönhette 
fennmaradását, hogy volt hol működnie, hogy mindig 
sikerült olyan programokat és rendezvényeket szervez-
nie és tartania a  mindenkori vezetőségnek, amelyek 
vonzották a tagságot a klubéletre, és nem utolsósorban 

Koszorúzás a Pető�-ünnepen, Koltón Koltón a vendéglátóinkkal

Népdalkörünk 
közös éneklése 
az Ötvös 
zenekarral 
és a részt-
vevőkkel 
a jubileumi 
ünnepségen
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köszönhette annak, hogy mindig akadtak és ma is 
akadnak olyan tagok, akik időt, fáradságot nem sajnál-
va, olykor erejüket meghaladó módon dolgoztak és dol-
goznak azért, hogy szolgálni tudják a közösséget a ma-
guk és mások életének tartalmasabb megéléséért.

Lengyel János ny. alezredes
elnök

Korelnökünk 
fújta el az ünnepi 

gyertyát



HOKOSZ 25 53

������	���������������	������	
�����

Klubunk 1977. évi alapítása óta rengeteg változá-
son ment keresztül, azonban mindenkor törekedett 
a  tagság a  katonai hagyományok, emlékek megőrzé-
se mellett – a  település közéletének aktív szereplője-
ként – a nyitottságra. A Magyar Honvédség átalakítá-
sának részeként az ercsi helyőrség fokozatosan leépült, 
az utolsó katonai szervezet 1999-ben meg is szűnt. Az-
óta klubunk a  városban a  honvédelem ügyének „bás-
tyája”. Jelenlétünkkel, aktivitásunkkal a közbeszéd ré-
szeként fenntartjuk a  hagyományos katonai értékek 
tiszteletét a lakosság körében. Mi sem jellemzi ezt job-
ban, minthogy egyre többen vesznek részt az általunk 
szervezett programokon, illetve a városi rendezvények 
szinte elképzelhetetlenek nélkülünk.

Az elmúlt öt év során a 2020. évi 126 főről 102 fő-
re apadt a klub létszáma, annak ellenére hogy minden 
évben volt új belépő. A csökkenés sajnálatos, azonban 
� gyelembe véve, hogy a  honvédség 26 éve „elhagyta” 
a helyőrséget, még így is elégedettek lehetünk a nyug-
állományú katonák, honvédségi alkalmazottak és csa-
ládtagjaik aktivitásával. Jelenleg nem célunk a létszám 
elvtelen növelése, így új tagként a honvédségi gondos-
kodási körbe tartozók, valamint a társszervek állomá-
nya felvétele jelenti a prioritást.

Kapcsolatrendszerünk szerteágazó. A helyi és a kör-
nyező települések „civil” szervezetei mellett rendszere-
sen találkozunk a város intézményeinek dolgozóival is. 
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Az  önkormányzattal, az  Ercsiben működő egyházak-
kal és a  rendőrséggel is jó kapcsolatot ápolunk. Tevé-
kenységünk során a lokálpatriotizmus és a honvédelem 
ügyének szolgálata a fő iránymutató. A területi katonai 
igazgatási szervezetek mellett rendszeresen meghívjuk 
rendezvényeinkre a Honvédelmi Minisztérium, a Hon-
véd Vezérkar képviselőit is. A város mindenkori vezeté-
sével a kapcsolatunk kiegyensúlyozott. 

A katonai hagyományok ápolása keretében fenntart-
juk az Ercsi katonatörténeti emlékeit bemutató állan-
dó kiállítást, ötévenként kiadványban foglaljuk össze 
a  klub működését – legutóbb 2022-ben, megalakulá-
sunk 45. évfordulója alkalmából.

Évente megünnepeljük a Magyar Honvédelem nap-
ját, a Magyar Hősök Emlékünnepe alkalmából „hősök 
napi” ultiversenyt szervezünk, megkoszorúzzuk az el-
ső és második világháborús emlékműveket, valamint 
a református templom és a Nagyboldogasszony kegy-
templom falán lévő emléktáblát. Az  ultiversenyen 
Pécs, Székesfehérvár, Százhalombatta, Ráckeresztúr 
és Ercsi kártyásai vettek részt, míg a koszorúzási ün-
nepségen Ercsi polgárait megtisztelte jelenlétével töb-
bek között Takács Attila Géza altábornagy és Jákob Já-
nos dandártábornok.

Hősök napja
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Minden évben megrendeztük az Ercsiben működött 
katonai szervezetek ünnepét, amelyen a város vezetői 
és a klub képviselői elhelyezték koszorújukat az Ercsi-
ben szolgált katonai szervezetek emlékművénél (néhai 
Mosonyi Mihály ezredes alkotásánál), illetve egy-egy 
Ercsiben szolgált katona visszaemlékezése színesítette 
a megemlékezést.

Ápoljuk elhunyt katona- és munkatársaink emlékét, 
sírhelyüknél halottak napján gyertyát gyújtunk és virá-
got helyezünk el. Közreműködünk elhunyt társaink te-
metésének megszervezésében és lebonyolításában.

A második világháború egyik légi harcában hősi ha-
lált halt néhai Baricza Lajos őrvezető, rádiós lövész sír-
jánál halálának 80. évfordulójára 2024-ben kegyeleti 
megemlékezést szerveztünk.

Évente közreműködünk a Duna-Dráva Nemzeti Park 
mint a  Mohácsi nemzeti emlékhely gondozója által 
a mohácsi csatavesztés emlékére szervezett lovas (2024. 
évben dereglyés) zarándoklat fogadásában, az Ercsiben 
lévő II. Lajos király emléktábla koszorúzásában.

Beteg tagtársainkat rendszeresen látogatjuk, részük-
re segítséget biztosítunk.

A város kulturális és közéletének is aktív részesei 
vagyunk. Közösségi munkával rendben tartjuk a hely-

Koszorúzás
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történeti gyűjteménynek és a  helyőrségi katonatörté-
neti kiállításnak otthont adó épületegyüttes környeze-
tét. Folyamatos tevékenység a katonatörténeti kiállítás 
fenntartása, fejlesztése, az  érdeklődők részére törté-
nő bemutatása. Rendszeresen hírt adunk a  város és 
klubunk fontos eseményeiről múzeumunk Facebook-
oldalán.

Városunkban töltötte gyermekkorát és itt helyezték 
végső nyugalomra báró Eötvös Józsefet. A nevét vise-
lő rendezvénysorozat részeként ulti- és senior sakkver-
senyt szervezünk minden évben. A  roma holokauszt 
túlélőit megörökítő néhai Jutka Rona fotográfus mun-
káiból kiállítást szerveztünk 2024-ben.

A szórakozás, aktív pihenés sem maradhat ki tevé-
kenységeink sorából. Rendszeresen benevezünk a  vá-
rosi majális főzőversenyére, a  katonai emlékkiállítás 
kertjében évente 3-5 alkalommal főzünk – önköltséges 
alapon – a klub tagságának.

Évente 3-4 buszos fürdőlátogatást szervezünk (Ceg-
lédre, Kiskunmajsára, Kecskemétre).

Minden évben táncos-zenés rendezvényeket tartunk 
az év eleji közgyűlés, a nemzetközi nőnap, a honvéde-
lem napja és az idősek világnapja alkalmából, melyekre 
kapcsolatrendszerünk részét képező civil szervezete-
ket is meghívunk.

Csopakon, valamint Badacsonylábdihegyen csopor-
tos pihenésen vettünk részt 2023-ban és 2024-ben 

Lovas zarándoklat
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A városi majális főzőversenye és a megérdemelt lakoma

Táncos-zenés rendezvény

Pihenés Badacsonylábdihegyen kirándulással és szalonnasütéssel
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30-30 fővel, ahol kirándulásokkal, szalonnasütéssel, 
hangulatos beszélgetésekkel erősítettük az együvé tar-
tozást.

Hölgy tagjaink rendszeresen szerveznek kirándulást 
Budapestre. A Margit-sziget, a Japánkert, a Pénzmúze-
um és a Stefánia Palota volt a célállomás 2024-ben.

Az ultibarátok minden szerda délután a  katonatör-
téneti kiállítás kertjében vagy az  épületben hódolnak 
az „ördög bibliájának”.

A nemzeti és helyi ünnepek, megemlékezések rend-
szeres résztvevői vagyunk.

Március 15-én, a  nemzeti összetartozás napján, 
az aradi vértanúk napján a város katonai emlékhelyein 
elhelyeztük az emlékezés koszorúit.

A nemzeti gyásznapon, fáklyás megemlékezés kere-
tében, az 1956-os események során elhunyt Ercsi kötő-
désű Ludmann Sándor honvéd és Adolf József honvéd 
emléktáblájánál koszorút helyeztünk el.

A fentiekből is kitűnhet, hogy egy aktív, összetartó, 
vidám, a  katonai értékeket megőrző közösséget alkot 
a klub tagsága.

Kálmán László HSZJ alezredes

Ultiparti
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Klubunkat 1970. december 8-án alapította Horváth Já-
nos ny. r. alezredes 48 taggal. A tagok között voltak ka-
tonák, rendőrök, határőrök, tűzoltók és BV-dolgozók is. 
Hosszú évekig a  BM-csónakházban működött a  klub.

1987-ben Fekete Sándor hőr. alezredes lett a klub el-
nöke, de három év elteltével lemondott, és új, határőrök 
alkotta nyugdíjas egyesületet alapított. Ekkor, 1990-ben 
Szőke István ny. hv. alezredes lett a klub vezetője. Elnök-
sége idején kétszer is költözött a klub a BM- csónakház 
megszűnése, illetve a  létszám növekedése  miatt. Előbb 
a Hadkiegészítő és Területvédelmi Parancsnokság udvari 
épületébe, majd a Bartók Béla úti Nőtlen Szállóba.

1997-től előbb Fenyvesi Lajos ny. hv. alezredes, majd 
Gázser József ny. hv. őrnagy vezette a klubot. 2002 no-
vemberében a klub elnöke Kiss Géza ny. pv. alezredes lett.

2005-ben Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hi-
vatala városzászlót adományozott klubunknak. 2007-
ben költöztünk a  Béri Balogh Ádám Honvédszállóba, 
ismét helyszűke  miatt, ami jelenleg is klubunk bázisa.

2010-ben nyitottunk a civilek felé, s azóta a klubtagok 
több mint fele közülük kerül ki. A szolgálati nyugállomány 
megszüntetésével az utánpótlásunk sajnos megszűnt.

A klub elnöke egészségügyi probléma  miatt 2019 de-
cemberében lemondott. Szerepét rövid időre ügyvivő 
testület vette át.

2020. február 28-án a közgyűlés nekem szavazott bizal-
mat. Sajnos a Covid-járvány  miatt a klub működését fel kel-
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lett függesztenünk, de a feloldás után, 2021. december 3-án 
megünnepeltük a klub megalakulásának 50. évfordulóját.

Jelenlegi taglétszámunk: 84 fő.
Szervezetünk fő céljai a  honvédelem népszerűsíté-

se, a katonai hagyományok ápolása; az i�úság haza�as 
nevelése; a nyugállományú katonák, rendőrök és hoz-
zátartozók összefogása, segítése; szoros kulturális és 
szociális együttműködés a város más nyugdíjas szerve-
zeteivel; valamint részvétel a város és az MH Dánielfy 
Tibor 205. Légvédelmi Rakétaezred ünnepségein.

Ernyőszervezeti tagság:
•  Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége;
•  Honvédségi Nyugdíjas Klubok Országos Szövetsége;
•  Veterán Rendőrök Országos Szövetsége;
•  Arrabona Városi Nyugdíjas Egyesület.

A klub kiemelt �gyelmet fordít a  nemzeti és kato-
nai hagyományok ápolására, a társadalom és a Magyar 
Honvédség kapcsolatának erősítésére.

Az i�úság nevelése terén a tagság aktívan részt vesz 
a  kulturális események és sportversenyek szervezé-
sében és rendezésében. Minden év elején sudoku rejt-
vényfejtő versenyt rendezünk. Városunkban megho-
nosítottuk a  pétanque játékot a  nyugdíjasok körében. 
Évente két ilyen versenyt rendezünk. Egyet a klub tag-
jai, egyet pedig a város nyugdíjasai részére. Ősszel asz-
talitenisz-bajnokságot szervezünk az Arrabona Városi 
Nyugdíjas Egyesület tagszervezetei részvételével.

A klubtagok jelentős része képzi magát. Részt veszünk 
a Széchenyi István Egyetem által szervezett Nyugdíjas 
Egyetem előadásain, valamint az Arrabona Városi Nyug-
díjas Egyesület által szervezett N@gyiNET programban.

Havonta kétszer találkozunk, kivéve a  nyári hóna-
pokat, amikor csak egyszer. A  tagsággal egyeztetve 
meghívott előadók színvonalas előadásai emelik a klub-
foglakozások színvonalát. A második klubnapon felkö-
szöntjük az  adott hónapban születés- és névnapjukat 
ünneplő tagjainkat. Decemberben karácsonyi műsorral 
és apró ajándékkal kedveskedünk a klubtagoknak.
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Megünnepeltük 
a klub megala-
kulásának 
50. évfordulóját 
Fotó: Krivanek 
Tibor ny. törzs-
zászlós

Koszorúzás 
a Magyar Hősök 
ünnepén
Fotó: Krivanek 
Tibor ny. törzs-
zászlós

Hadisírgondozás
Fotó: Krivanek 
Tibor ny. törzs-
zászlós

Pétanque-verseny
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Klubnap: húsvéti 
készülődés

Fotó: Krivanek 
Tibor ny. törzs-

zászlós

Haditorna-
verseny, 

Gyenesdiás
Fotó: Krivanek 

Tibor ny. törzs-
zászlós

Kirándulás 
a fertődi 

Eszterházy-
kastélyban
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Kirándulás 
a felújított 
komáromi 
Csillagerődben

Kirándulás 
a kocsi 
Kocsimúzeumban
Fotó: Krivanek 
Tibor ny. törzs-
zászlós

Látogatás 
Dörgicsén
Fotó: Krivanek 
Tibor ny. törzs-
zászlós
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Kirándulásokat szervezünk. Néhány évvel ezelőtt 
ezek még több naposak voltak, de mostanság csak 1-1 
napra távozunk a helyőrségből. A tavalyi évben voltunk 
a fertődi Eszterházy kastélyban és a sarródi Madárvár-
tán. Majd a felújított komáromi Csillagerődben és Ko-
cson a Kocsimúzeumban. Az idei évben jártunk Bada-
csonyban az  Egry József emlékházban és Dörgicsén 
a Kaáli Autó- és Motormúzeumban. 

Jövőbeni terveink közé tartozik a klub 55 éves meg-
alapításának méltó megünneplése, aktív részvétel a vá-
ros és a városi nyugdíjas egyesület életében, valamint 
sportversenyek szervezése a nyugdíjasok részére.

A szervezet tevékenysége nagyban hozzájárul a hon-
védség pozitív megítéléséhez.

Marcsa György ny. őrnagy
elnök

Dörgicsén a Kaáli 
Autó- és Motor-

múzeumban
Fotó: Krivanek 

Tibor ny. törzs-
zászlós
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A keszthelyi Bethlen Gábor Nyugdíjas Klub 2024-ben 
ünnepelte megalakulásának 55. évfordulóját. Az 1969 
októberében alakult klub nevét a laktanya után kapta.

A klub létszáma jelenleg 98 fő, ebből 38 nyugdíjas ka-
tona, katonafeleség és özvegy, valamint a rendvédelmi 
szervek (rendőrség, katasztrófavédelem) nyugdíjasai.

Fő tevékenysége a  tagság érdekeinek képviselete, 
szociális, szabadidős, kulturális tevékenységének segí-
tése, a katonai hagyományok ápolása, melynek kereté-
ben részt veszünk a város és a város környéki települé-
sek rendezvényein, többek között megemlékezéseken: 
doni áttörés, március 15., honvédelem napja, hősök 
napja, október 6., október 23. 

Emléktábla 
a HEMO falán
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Rendszeresen látogatjuk a  nyugdíjas katonákat és 
özvegyeket, problémáik megoldásában segítjük őket.

A HOKOSZ alapító tagjai vagyunk. 2021-ben csatla-
koztunk a BEOSZ-hoz, 2022-ben az „Életet az Éveknek” 
Országos Nyugdíjas Szövetség Zala Megyei Szervezeté-
hez. 2019-ben emléktáblát avattunk a volt HEMO falán 
a klub megalakulása 50. évfordulójára. 

2022-ben az alakulat megszűnésének 25. évforduló-
ján Bajtársi Találkozó keretében több mint 100 fő rész-
vételével „Emlékoszlopot” avattunk a volt laktanya te-
rületén. 2022-ben a  Vöröskereszttel együtt gyűjtést 
szerveztünk az ukrán háború menekültjeinek. 

Rendszeresen megrendezzük „Játékos Haditornánkat” 
a  BEFAG gyenesdiási lőterén, amelyre három megyéből 
érkeznek csapatok. A Balaton-parton (volt honvédségi pi-
henő területén) minden évben megtartjuk az „őszköszön-
tő” bográcspartit, amelyen 40–60 klubtag vesz részt.

Kirándulásainkon többször, térítés ellenében igény-
be vettük a honvédség szállás- és étkezési lehetőségeit 
(Győr, Szentendre, Hódmezővásárhely). Nagy élményt 
nyújtott a  Veszprémi Légi Irányítási Központban tett 
látogatásunk. Az elmúlt öt évben sok egynapos kirán-
dulással – a  teljesség igénye nélkül: Budapest, Tata, 
Paks–Kalocsa, Pécs, Lendva, Pozsony – gazdagítottuk 
tagságunk ismereteit Magyarország csodálatos műem-
lékeiről, nevezetességeiről. 

A klubon belül működik a Népek Tánca Tánccsoport, 
amely 2023-ban ünnepelte megalakulásának 30. évfor-
dulóját, és 2023-ban megalakult a  Csillagfürt dalkör. 
Fellépéseikkel emelik a  város, a  környező települések 
és a klub rendezvényeinek színvonalát. 

A keszthelyi Bethlen Gábor Nyugdíjas Klub 2024-
ben ünnepelte megalakulásának 55. évfordulóját.

A 2025. év nagyszabású eseménye lesz, hogy bajtársi 
találkozón megünnepeljük a  7. légvédelmi tüzérezred 
megalakulásának 75. évfordulóját.

Szirmai János ny. alezredes
elnök
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Emlékoszlop-avatás

Bajtársi találkozó

Haditorna
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Kirándulás

Fellépésen 
a Csillagfürt 

dalkör

A Népek Tánca 
tánccsoport 
a Keszthelyi 
Folkfeszten
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A nyugdíjas klub egyesülete 1970 őszén alakult a  he-
lyi helyőrségi klubon belül. Később, amikor nem volt 
már jelen a honvédség Marcaliban, önálló civil egyesü-
letként működött tovább. Az alapítók ugyan már nin-
csenek közöttünk, a  klub azonban megőrizte kezdeti 
feladatát: támogatni a városban a honvédelmi nevelés 
munkáját és képviselni a honvédséget a különféle ren-
dezvényeken. Ezen kívül az egyesület biztosítja tagjai 
számára közművelődésüket, szabadidejük élményteli 
eltöltését.

A marcaliban működő honvédelmi nyugállományú 
klub alapító egyesülete a HOKOSZ-nak, és tagságához 
ragaszkodik. Működésének 50. évfordulója a Covid-jár-
vány idejére esett, így csak szűk keretek között lehetett 
azt megünnepelni.

2021-ben az egyesület élére egy újonnan választott 
vezetőség lépett. A klub volt vezetőjét a város vezető-
sége Marcali Város Alkotói Díjában részesítette, ezzel 
is elismerve az egyesületet, amely – más civil egyesü-
letekkel – szerves része a város életének. Sajnos, után-
pótlás nincs a nyugdíjasok körében, ezért a klub nyitott 
a rendőrség és a tűzoltóság nyugdíjasai felé.

Az egyesület tevékenységének eredményességét mu-
tatja, hogy az  elmúlt öt évben sikerült elérni a  hősök 
napja méltó megünneplését Marcaliban, ahol az ünne-
pi köszöntőt zömében volt katonák tartják. Ugyancsak 
méltó módon kerül sor minden évben a  honvédelem 
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Héger György 
ny. őrnagy 

átveszi Marcali 
Város Alkotói 

Díját 2022-ben

Aradi megemlékezés 
és történelmi séta

Gyalog a Kékesen
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napjára, a  szabadságharcról való megemlékezésre. 
2023-ban egész éves előadássorozatot szervezett 
a klub Hadikrónika címmel, külső előadók részvételé-
vel. Az eseménysorozatot nagy siker kísérte.

Az eredményes honvédelmi nevelést gyermekkor-
ban érdemes kezdeni, ezért honvédelmijárőr-progra-
mot tartott a klub az általános iskola alsó tagozatosai-
nak és az óvodáskorúaknak.

Az aradi vértanúkról évről évre történelmi séta kere-
tében emlékezik meg a tagság.

Az egyesület tagjai minden évben csoportos kirán-
duláson vesznek részt, lehetőség szerint igénybe véve 

Kirándulás 
Mátraházára 

és Sásdon
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A tagság 
részvétele 

a városi 
borforraló 

programján

Műszaki katonák 
találkozója

Első világháborús 
katonai emlékmű 
koszorúzás után
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a  regeneráló üdülőket, Csopakot, Badacsonylábdit, 
Mátraházát és Mályit. Ezeken a  programokon, vala-
mint az egyesület által szervezett borforralókon és fő-
zőversenyeken is rendszerint nagyon jól érzi magát 
a tagság.

A klub a  nők napjáról, illetve az  idősek napjáról is 
mindig megemlékezik.

Az elmúlt öt év is megerősítette a  tagságot abban, 
hogy az  összefogás, az  együttgondolkodás lényeges. 
Ennek egyik fontos megjelenési formája a  hadi sírok 
gondozásának elvállalása a környező településeken.

A honvéd nyugállományúak marcali klubja 2025 
őszén tartja megalakulásának 55. évfordulóját. Az  itt 
összegyűjtött képek magukért beszélnek, ízelítőt ad-
nak az egyesület szerteágazó tevékenységéből.

Huszár Géza ny. őrnagy
elnök
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A Bajtársi Egyesület Nagyatád önkéntesen létrehozott, 
társadalmi szervezet, amely az  alapszabályában meg-
határozottak érdekében alakult. Nyilvántartott tagság-
gal rendelkezik, és céljai elérésének érdekében szervezi 
a tagság tevékenységét. Az egyesület célja és rendelteté-
se: érdekvédelem, hagyományápolás, haza�as nevelés, 
kulturális tevékenység, sport keretében egészségmeg-
őrző tevékenység, kegyeleti tevékenység.

Fő feladata a  volt nagyatádi helyőrség alkalmazási 
területén élő nyugállományú katonák, nyugdíjas hon-
védségi alkalmazottak, családtagjaik (akkor is, ha nem 
egyesületi tagok), valamint civil tagjaik érdekvédelme. 
Az egyesület tagjainak létszáma jelenleg 75 fő.

Elődünk, a Fegyveres Erők Klubja (FEK) 1973-tól 1989-
ig működött. Az 1989. november 24-i közgyűlésen a FEK 
egyesületté alakult. Ettől az  időponttól számítjuk egye-
sületünk megalakulását. Az  alapító létszám 30 fő volt. 
Az  egyesület soraiba tömöríti a  volt lövészezred, harc-
kocsiezred, fegyelmező zászlóalj nyugállományú tagjait, 
nyugdíjas alkalmazottjait, családtagjaikat, a katonaözve-
gyeket, a  BM-nyugdíjasokat és a  civil szimpatizánsokat. 

A Somogy Megyei Bíróság 1989-ben vette nyilván-
tartásba az  egyesületet mint társadalmi szervezetet. 
1998-tól 2014-ig közhasznú társadalmi szervezetként 
működtünk, majd azóta újból társadalmi szervezetté 
alakultunk. 2006-tól a  Honvédségi Nyugdíjas Klubok 
Országos Szövetségének is tagja vagyunk. 
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A Honvédelmi Minisztérium segítségével 1999-ben 
megvásároltuk jelenlegi klubunkat: egy volt szolgálati 
lakást. Itt szervezzük az egyesület tevékenységét, közte 
a legfontosabbat: az érdekvédelmet. Az elmúlt 34 évben 
(november végén már 35) felmerült feladatokat sikeresen 
oldottuk meg, reméljük, így lesz ez a jövőben is. Sok se-
gítséget kaptunk ehhez a Honvédségi Nyugdíjas Klubok 
Országos Szövetségén kívül a  Bajtársi Egyesületek Or-
szágos Szövetségétől, valamint a Nyugdíjasok Szerveze-
teinek Somogy Megyei Szövetségétől is mint ernyőszer-
vezetektől. Kiváló és folyamatos a  kapcsolatunk az  MH 
Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnok-
sággal, valamint a Somogy vármegyei 18. Hadkiegészítő 
és Toborzó Irodával és jogelődjeikkel. Rendszeres támo-
gatást kapunk Nagyatád Város Önkormányzatától. 

Az utóbbi öt évben előre látható volt a  tendencia: 
az egyesület tagságának összetétele lassan megváltozott. 
Több lett a  honvédelemmel szimpatizáló tagok száma, 
mint a  nyugállományú katonáké, honvédségi nyugdíja-
soké. Természetes következmény ez, a régi katonaváros, 
Nagyatád volt egyenruhásai, polgári alkalmazottai az élet 
rendje szerint mind kevesebben lesznek. Pótlásuk csak je-
lentéktelen mértékben lehetséges, vagy lehetetlen.

Az elmúlt majdnem 35 esztendőből az utolsó 5 év meg-
lehetősen eseménydús volt. 2019 végétől 2022 közepéig 
a  Covid-járványnak köszönhetően tele voltunk félelem-
mel és aggodalommal. Ez idő alatt, ahogy az ország, úgy Kiránduláson 

a klub tagjai
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az egyesület is alig-alig működött. Nem voltak programok 
és találkozók, de azért a kapcsolat a tagsággal nem szűnt 
meg. 2022 közepétől kezdtünk levegőhöz jutni, találkoz-
tunk egymással, már rendezvényt is tartottunk, valamint 
kirándulni is mentünk. 2022-ben Siklós-Villány térsége, 
2023-ban a Balaton északi oldala, Várpalotától Badacso-
nyig, 2024-ben pedig az Őrség volt a kirándulás célpontja.

2023-tól teljes üzemmódban működünk. Ebben 
az  évben volt egy nagy esemény, amely újabb 5 évre 
meghatározta a Bajtársi Egyesület életét. A beszámoló 
közgyűlés egyben tisztújító közgyűlés is volt. Az új el-
nökség megkezdte, illetve folytatja az egyesületi mun-
kát, újfent szervezi a  tagok érdekvédelmét és a  kul-
turális programokat. Sporttevékenységünk a  tagság 
magas átlagéletkora miatt inkább az  egészséges élet-
mód, a szabadban tartózkodás, az egészség megőrzése, 
az egészségi állapot szakszerű kontrollja, az idevonat-
kozó ismeretterjesztő előadások témakörében merül ki.

Tervünk és célunk a jövőben is fenntartani az egye-
sületet, elsősorban annak érdekvédelmi céljait, tar-
talmassá tenni tevékenységét, és folyamatosan mű-
ködtetni az  Aradi Klubot. E tervek megvalósításához 
rendelkezünk a  legfontosabbal: a  tagság egyesületet 
megtartó szándékával.

Papp Géza ny. százados
egyesületi krónikás

Koszorúzás



HOKOSZ 25 77

������������	������	���������

A Nagykanizsai Honvéd Egyesület jogelődjét 1970. de-
cember 14-én 16 nyugdíjas katona, rendőr és határőr 
alakította meg. Az elmúlt öt esztendőben, mint ahogy 
korábban is, sikerült megőriznünk a  honvédség és 
a  fegyveres testületek értékei közül a  legfontosabbat: 
a közösségi szellemet, melynek eredményeként a Nagy-
kanizsai Honvéd Egyesület ma a város legnagyobb, leg-
régebbi idősügyi szervezete.

Az egyesület életében négy évvel ezelőtt jelentős vál-
tozás történt pozitív értelemben, mert a Honvéd Kaszi-
nó épületében saját helyiséget kaptunk, melyet szépen 
berendeztünk, és a  vezetőségi üléseket, összejövete-
leket havi rendszerességgel itt tartjuk. Elmondható, 
hogy az egyesület tagjai, a maguk módján, hozzájárul-
nak a kitűzött célok teljesítéséhez.

Az elnökség rendszeresen részt vesz a városi önkor-
mányzat ünnepségein (március 15., október 6., október 
23.), ezen kívül minden évben a  Honvédelem napján 
koszorúzást tart, a volt Gábor Áron és Dózsa laktanyák 

NKHE Közgyűlés 
2020-ban és 2023-ban
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emléktáblájánál, a  temetőben a  doni és az  elesett ka-
tonák emlékművénél, valamint az  első világháború-
ban elesett katonák emlékművénél, a  honvéd hagyo-
mányőrzés nevében. A  megemlékezéseket követően 
Honvéd majális megrendezésére kerül sor. 

Az egyesület jó kapcsolatokat ápol társszerveze-
teivel, a  zalaegerszegi, a  keszthelyi, a  marcali honvéd 
egyesülettel, valamint a Nagykanizsai Rendőr Határőr 
szervezettel. Évente egy-egy helyszínen haditornát tar-
tunk, ahol a résztvevők játékos formában összemérhe-
tik ügyességüket, tudásukat, és ezzel erősítik az egye-
sületek közötti jó kapcsolatot.

Közgyűlés 
2023-ban

Az NKHE új irodája
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Honvédelem 
napja, 2020

2022. március 
15-i koszorúzás 
Gábor Áron első 
öntödéjénél

Az NKHE tagjai 
a nagykanizsai 
lövészversenyen 
2022-ben
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A 2020-as, 
2021-es 

és 2023-as 
tekeverseny
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Nőnap alkalmából hölgytagjaink köszöntésére is ün-
nepélyes alkalmat szervezünk. A Nagykanizsai Honvéd 
Egyesület vezetősége, régi hagyományait követve, ün-
nepélyes összejövetel keretében köszönti a kerek szüle-
tésnapját ünneplő tagokat.

A rendszeresen megszervezett –  általában évente 
két egynapos és egy háromnapos – kirándulások során 
több mint negyven fővel szinte bejárjuk hazánk leg-
szebb vidékeit, sőt a közeli országok magyar vonatko-
zású emlékhelyeit, városait is meglátogatjuk.

Nőnapi köszöntés 
2020-ban

A 2021. évi 
juneális
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Klubkirándulás 
Visegrádon, 

Sárospatakon, 
és a váci Püspöki 

Palotában
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Tagjaink 
a kőszegi 
Jurisics-várban, 
a szombathelyi 
és a pápai 
Eszterházy 
kastélyban
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Külföldi 
kirándulásaink: 

Léka vára 
(Ausztria)

Pozsonyi vár

Losonc
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Bortermelő tagjainknak évente egy alkalommal 
bormustrát rendezünk, ahol megismerhetik egymás 
borait, megbeszélhetik tapasztalataikat. Ez is jó lehető-
ség, alkalom a közösségi szellem erősítésére.

Az év első hónapjában egy fényképvetítéssel egy-
bekötött összejövetelt tartunk, ahol feleleveníthetjük 
az előző évben megtartott programokat, rendezvénye-
ket, összejöveteleket.

A tagság érdekvédelmét az egyesület elnöksége kép-
viseli: helyben a városi önkormányzat Idősügyi Klubve-
zetők Tanácskozásán, országosan pedig a  Honvédségi 
Nyugdíjas Klubok Országos Szövetsége (HOKOSZ) ren-
dezvényein, valamint a Nagykanizsai Honvéd Kaszinó-
ért Alapítványnál.

Körtvélyessy Attila ny. r. alezredes
elnök

Krasznahorka 
vára (Szlovákia)
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Az egyesület a  Magyar Honvédség Katonai Igazgatási 
és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 1. Hadkiegé-
szítő és Toborzó Központ (Budapest) illetékességi terü-
letén, a  HOKOSZ alapító tagszervezeteként, Nagytar-
csa volt Honvéd Helyőrség bázisára épülve működik. 

Az egyesület története 1994-ben kezdődött, ami-
kor az alakulat vezetése megszervezte az első nyugdí-
jas találkozókat, melyek sikereire építve egyesületi for-
mában folytatta tevékenységét. Az  egyesületet 2002. 
február 4-én vette nyilvántartásba a  Buda Környé-
ki Törvényszék. 2007-től a  helyőrség megszűnésével 
az egyesületre nehéz évek köszöntöttek, de ezek ellené-
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re rendezvényeit a községgel továbbra is sikeresen meg-
tartotta. 2021. június 20-án a volt HEMO épületében 
az  egyesület átvehette saját klubhelyiségét, ahol be-
rendezte a helyőrség 40 éves történetét feldolgozó em-
lékszobát, ezzel saját összejövetelein túl népszerűsítve 
a honvédelmi eszmét és a katonai hivatást.

Az egyesület fő célja lehetőséget biztosítani a nyugál-
lományú tagok, az egyesületi munkában részt vevők és 
családtagjaik számára a fegyveres szervekhez való kö-
tődés fenntartására, erősítésére és a szervezeti közös-
ségi életre. További célok a művelődést, a szórakozást 
és a pihenést szolgáló programok szervezése, az érdek-
védelmi feladatok támogatása, a  honvédő hagyomá-
nyok őrzése, a  haza�asság eszméjének ápolása, vala-
mint az elesett magyar katonák emlékének megőrzése. 
Mindezek érdekében az egyesület számos, évente meg-
rendezett program főszervezője, mint például a  Ma-
gyar Kultúra Napja Gálák, a farsangi bálok, a nőnapok, 
a honvédelem napja, a honvédelmi versenyek, a Blasko-
vits-napok, az idősek világnapja, a „Télapó, gyere már!” 
rajzversenyek, valamint a Mikulás-váró rendezvények. 
Az egyesület tagjai számára tavaszi és őszi nyugdíjasta-
lálkozókat, kirándulásokat, közös üdüléseket szervez, A Magyar Kultúra 

Napja Gála, 2024
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községi szinten pedig minden esetben részt vesz nem-
zeti ünnepeink megemlékezésein és a kiemelt rendez-
vényeken. A HOKOSZ alapító tagszervezeteként részt 
vesz az ernyőszervezet munkájában is.

Az alapító 23 fős tagsági létszám az évek során közel 
200 főre növekedett, de napjainkra már csak közel 160 
fő lett. A tagság több mint kétharmada nyugállományú 
katona, honvédségi nyugdíjas vagy közeli hozzátarto-
zó, köztük 16 katonaözvegy. Közel 50 fő az alapelveket 
elfogadó nyugdíjas polgári személy, de tiszteletbeli tag-

Emlékezés 
a hősökre

A Blaskovits-napi 
főzőverseny

(Fotók: 
az egyesület 

tagjai és hozzá-
tartozóik)
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ként öt fő hivatásos katona is velünk dolgozik. A taglét-
szám megőrzése, �atalabb nyugdíjasok beépítése azon-
ban lehetetlen, aminek több oka is van.

Az egyesület 2022. március 25-én ünnepelte meg-
alakulásának 20. évfordulóját. Tevékenységét számos 
videófelvétel, fénykép és tárgyi emlék őrzi, amelyek 
az egyesület klubhelyiségében megtekinthetők. 

A község meghatározó civil szervezeteként példa-
mutató tevékenységével, aktivitásával, rendezvényeik 
magas színvonalú végrehajtásával méltán vívta ki a la-
kosság és a község vezetőinek elismerését. Tevékenysé-
gével nagyban hozzájárul a község és a régió területén 
a Honvédség pozitív megítéléséhez.

Papp János ny. ezredes
elnök
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A pápai Honvéd Bajtársi Klub 1972. február 25-én 
alakult meg 25 fővel az  akkori Helyőrségi Művelődé-
si Otthon hivatalos helyiségében. 1989. december 21-
én a  Veszprém Megyei Bíróság nyilvántartásba vette. 
Klubgyűléseknek, elnökségi üléseknek, rendezvények-
nek a JMK Huszár Közösségi Ház adott otthont 2021 
októberéig. Sajnos az intézmény jelenleg nem működik, 
így a foglalkozások a JMK színházépületében és a váro-
si könyvtárban kerülnek megtartásra.

A klub alapszabályában meghatározta a  közössé-
gi élet kialakítását, a  katonai hagyományok ápolását, 
a haza�ságra épülő honvédelem ügyének támogatását, 
a Magyar Honvédséghez való kötődést. Céljai közé tar-
tozik még a szociális és kegyeleti gondoskodás, az ér-

Koszorúzás 
a pápai fegyveres 

testületek 
nyugállományú 
klubja elhunyt 
bajtársainak, 

tagjainak 
emléktáblájánál
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dekvédelem biztosítása az özvegyek és árvák számára 
a Magyar Honvédség Hadkiegészítő és Központi Nyil-
vántartó Parancsnokság 15. sz. Hadkiegészítő és Tobor-
zó Iroda Veszprém munkatársaival karöltve. 

A klub tagja a BEOSZ és a HOKOSZ honvédségi er-
nyőszervezeteknek, 1991-től a  Nyugdíjasok és Idősek 
„Életet az éveknek” Országos Szövetségének, 2018-tól 
pedig a Honvédség és Társadalmi Baráti Körnek.

Az egyesület kiváló kapcsolatot ápol Pápa Város Ön-
kormányzatával, civil szervezetekkel, közösen vesz 
részt a  városi ünnepi megemlékezéseken, koszorúzá-
sokon.

A klub éves munkaterv alapján végzi munkáját, 
amely tartalmazza az  elnökségi üléseket, a  szociális 
fogadónapokat, a  klubgyűléseket és a  15. sz. Toborzó 
és Érdekvédelmi Központ fogadónapjait, a szépkorúak 
köszöntését, a kiemelt rendezvényeket, a sportdélutá-
nokat és a  dalköri próbák időpontjait. Minden évben 
megrendezi a nőnapot, a Honvédelmi napot, az Idősek 
világnapját és az adventi-karácsonyi ünnepséget. 

A havi klubgyűléseken ismeretterjesztő előadáso-
kat (egészségmegőrzés, közbiztonság, az időskorúakat 
érintő helyi vagy országos események stb. témákban) 
hallgathatnak az érdeklődők. A kártyázni szerető tagok 
eredményesen vesznek részt városi és megyei bajnok-
ságokon. Az „Életet az éveknek” Veszprém vármegyei 
Szervezete éves kártyaversenye Pápán kerül lebonyolí-
tásra a klub szervezésében.

Klubunk részt vesz 
a városi ünnepeken, 

koszorúzásokon
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Köszöntések

Karácsonyi 
ünnepség
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Ismeretterjesztő 
előadás, 
kulturális 
esemény 
és egy kis lazítás



HOKOSZ 2594

2007-ben megalakult a  Vidám Nagyik Dalkör, akik 
előadásukkal színesítik a klub rendezvényeit. Szívesen 
felkérik őket a vármegyei és más távolabbi települése-
ken való fellépésekre, amelyeket minden alkalommal 
szívesen teljesítenek. Több alkalommal kiemelt arany 
minősítést kaptak, számos oklevél fémjelzi kiváló 
munkájukat. Repertoárjuk széles körű: nagyon kedve-
lik a katonadalokat, az operettet. Szinte minden évben 
részt vesznek katonai dalos találkozókon. Megalaku-
lásuk 10. évfordulója alkalmából CD-lemezt adtak ki. 
2018-ban, a Magyar Honvédség megalakulásának 170. 
évfordulója alkalmából gyűjtöttek össze és adtak ki ka-
tonadalos kiadványt, majd egy bővített kiadást a nagy 
háborút lezáró, 1918. november 11-én aláírt békeszer-
ződés 100. évfordulójához is szervesen kötődve. A dal-
kör célja, hogy az összegyűjtött, megtanult és előadott 
dalokat megőrizze az  utókornak, ezáltal értéket te-
remtsen, hagyományt ápoljon.

A klub megszervezte a „Hazámat szolgálom” honvé-
delmi vetélkedőt a  város középiskolái számára. Fő cél 
volt az  i�úság haza�as honvédelmi nevelése, a  sport 
eszközeivel segíteni a honvédségről és a katonákról al-
kotott társadalmi kép javítását. A honvédség társadalmi 
kapcsolatainak erősítése, a �atalok egészséges és spor-
tos életmódra való nevelése, a toborzó munka elősegíté-
se. A verseny az MH Pápa Bázisrepülőtéren zajlott.

Az i�úság haza�as nevelése területén a  klub az  ál-
talános iskolások részére légpuskalövészettel egy-
bekötött lövészeti alapismereti oktatást, valamint 
„Nemzedékek találkozója” elnevezésű lövészversenyt 
szervezett és bonyolított le. A verseny megszervezésé-
ben és lebonyolításában a 15. Hadkiegészítő és Toborzó 
Iroda munkatársai, valamint a lövészet tényleges lebo-
nyolításában az  Első Magyar Polgári Lőegylet szakál-
lománya vett részt. A  Kadét program keretében négy 
héten keresztül szervezett a diákoknak lövészeti felké-
szítést, melynek végén verseny keretében alkalmazhat-
ták a megszerzett ismereteket és tudást.
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A dalkör fellépése

Az i�úság 
haza�as 

honvédelmi 
nevelése

Lövészeti 
felkészítés 
és verseny
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A klub tagjai 
különféle 

ünnepeken, 
rendezvényeken

Koszorúzás 
a Vitéz Bertalan 

Árpád Ejtőernyős 
Emlékműnél
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A Magyar Honvédség megalakulásának 175. évfor-
dulója alkalmából, a honvédelem napja városi rendez-
vényén a  diákok adták a  díszelgő és zászlóvivő állo-
mányt.

A Honvéd Bajtársi Klub részt vesz a  városi rendez-
vényeken, nemzeti és katonai ünnepeken. Koszorúzá-
sokkal emlékezik a katonatársakra, bajtársaikra, a klub 
által létesített emlékhelyeken is. A bajtársak több mint 
egy évtizede rendszeres közreműködői az  ihászi csata 
emlékművénél történő főhajtásoknak.

Évenként a honvédelem napja alkalmából ünnepsé-
get szervez a  Huszár lakótelep sarkán álló Vitéz Ber-
talan Árpád Ejtőernyős Emlékműnél. Az  emlékművet 
örökbe fogadta az  egyesület az  évenkénti ünnepség 
megrendezésével, ami kötelezi a klubot az emlékmű és 
környéke karban- és rendben tartására. Az ünnepséget 
Pápa Város Önkormányzata felvette a hivatalos városi 
ünnepségek sorába.

Dr. Áldozó Tamás, Pápa város polgármestere 2024. 
március 7-én Pro Publico díjat adományozott a klub ré-
szére a honvédelmi hagyományőrzés, közösségépítés és 
ismeretterjesztés érdekében végzett önzetlen, példaér-
tékű tevékenységük elismeréseként.

Farkasdi Lajos ny. őrnagy
elnök

A Pro Publico díj
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A Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesület 2023 őszén 
ünnepelte megalakulása 25. évfordulóját. Az elmúlt ne-
gyedszázad alatt sikerült megvalósítani az alapító 29 fő 
szándékait. Erősítettük a bajtársi közösséget és a hír-
közlési szakma elismertségét. Hosszasan lehetne sorol-
ni munkáinkat, de erről sok információ található a hon-
lapunkon (www.puskasjirbaje.hu). Tevékenységünket 
szoros együttműködésben végezzük a  váci, fehérvári 
és pesti bajtársainkkal, valamint több civil szervezet-
tel (Puskás Tivadar Távközlési Technikum, Budapesti 
Kadét Program, Postamúzeum, 56-os Szabadságharcos 
Lovagrend, Recski Szövetség stb.). Az elmúlt öt eszten-
dőből csak felvillantani tudunk pillanatokat, szavak-
ban és képekben, szokásunkhoz híven csapongva, me-
lyeket szerettünk megélni… 

Miután az egyesület 4 fős csapatával 2018-ban meg-
nyertük a  „Görgey 170”, majd a  „170 éves a  Magyar 
Honvéd Folyami Hadihajózás” vetélkedőt, erkölcsi kö-
telességünknek éreztük névadónk születésének 175. 
évfordulóján a  Stefánia Palotában Emlékkiállítást és 
Vetélkedőt rendezni 2019 szeptemberében.

Magyarország függetlenségéért akár életüket is fel-
áldozó hőseink mai napig is megtalálható Kárpát-me-
dencei emlékhelyei látogatása során az alábbi emléktú-
rákat teljesítettük:

Szondy György, az  oszmán terjeszkedés megakadá-
lyozása érdekében hősi halált halt 1552. július 9-én. 
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Drégelypalánkon található Kő Pál Szondy-szarkofágja
és a  községben Szondi Kiállítótér és Turisztikai Köz-
pont is üzemel.

Pető� Sándor, az 1849. július 31-én a segesvári csa-
tában eltűnt nemzeti költőnk, i�úkorában végigjár-
ta a Felvidéket. Születésének 200. évfordulóján külho-
ni magyar testvéreink emlékkiállításokat rendeztek 

Puskás Tivadarra 
emlékeztünk 
születésének 175. 
évfordulóján, 2019
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a „Sándorunk” által anno meglátogatott településeken. 
Ezekből mi Losoncot, Rimaszombatot, a  Füleki-várat, 
Somoskő várát és alatta a Pető�-kunyhót kerestük fel.

Ruszkai Dobó István várkapitány 2000 harcosával 
1552-ben sikeresen védte meg Eger várát az  oszmán 
hódítók 40 000 fős seregétől, majd kevéssé ismert ka-
landos életét, báró ruszkai Dobó Istvánként 1572-ben 
befejezve a családi birtokon, Dobóruszkán temették el. 
Síremlékét még �a, Ferenc, Bars megye főispánja állít-
tatta, holtestét azonban csak 2008-ban találták meg 
a ruszkai templom padozata alatt.

Borsi, ahol II. Rákóczi Ferenc, az  osztrák „gyarma-
tosítás” elleni szabadságharc fejedelme született, igazi 
Kárpát-medencei zarándokhely, 5 km-re az óhaza hatá-
rától, Sátoraljaújhely közelében.

A 2018 és 2021 között, a magyar állam 3 milliárd fo-
rintos támogatásával megvalósított felújítás eredmé-
nye egy étterem és egy 16 szobás szálloda, valamint 
egy párját ritkító interaktív kiállítás lett. Utóbbit a bu-
dapesti Moholy-Nagy Művészeti Egyetem oktatói és 
hallgatói állították össze azzal a szándékkal, hogy meg-
szólítsák „a digitalizált világban nevelkedő nemzedé-
keket is.”

Széphalmon Kazinczy Ferenc, a  magyar nyelvújí-
tás vezéralakja, mauzóleumát kerestük fel. (Kevés-
sé ismert, hogy részt vett a  Martinovics-féle összees-
küvésben, ezért fővesztésre és teljes vagyonelkobzásra 
ítélték. Ezt az  ítéletet később a  király életfogytiglani 
várfogságra enyhítette. 2387 napig volt bebörtönözve.)

Széphalmon született Kazinczy Lajos honvédezre-
des, Kazinczy Ferenc legi�abb �a, a 15. aradi vértanú.

„Megfogyva bár, de törve nem, Él nemzet e hazán.”

Recsken rejtette el a kommunista hatalom legismer-
tebb magyarországi kényszermunkatáborát. Mi évente 
több száz résztvevővel itt rendezzük a Nemzedékek Ta-
lálkozóját.
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Szondi György 
síremléke 
Drégelypalánkon

Dobó István 
sírjánál, 
Dobóruszka

Kirándulás 
Széphalmon
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Az Őrbottyánban öntött harangok évszázadok óta 
Európa többségében minden délben Hunyadi János 
nándorfehérvári diadalára emlékeztetnek.

„Hajh, de bűneink miatt gyúlt harag kebledben,
S elsújtád villámidat dörgő fellegedben..”

Ezért aztán másodszorra sem engedtek fel Sátoraljaúj-
helyen a „Nemzeti összetartozás hídjára”.

Epilógus: A magyar katonai híradás története 1848–
1990 tudományos feldolgozását négyen végezzük. 
Munkánkról rendszeresen tájékoztatást adunk a  Pus-

Széphalmon, 
Kazinczy Lajos 
honvédezredes, 

a 15. vértanú 
síremlékénél

(Fotók:
az egyesület tagjai)

Nemzedékek 
Találkozója a recski 

kényszer-
munkatáborban, 

2022. szeptember 24.
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kás Híradóban és a  honlapon. Az  I. és II. kötet 
már megjelent a  Zrínyi Kiadó gondozásában. 
A III. kötet anyagának tördelése megkezdődött, 
a IV. köteten dolgozunk.

Egyesületünk elmúlt öt évi tevékenysége, 
a nehezedő körülmények ellenére is, eredményes 
volt, megfelelt az alapítók által megfogalmazott 
célkitűzéseknek. Ápolta a  híradóhagyományo-
kat, továbbfejlesztette a  híradó szellemiséget, 
a bajtársi együttérzést.

Dr. Horváth László Ferenc
alelnök

Ez az Őrbottyánban öntött 
harang is Hunyadi János 

nándorfehérvári diadalára 
emlékeztet
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A Klub 1983-ban alakult. 2023-ban ünnepélyes kere-
tek között tartottuk meg fennállásunk 40. évforduló-
ját. Az eltelt 41 év alatt 5 elnökünk volt, a jelenlegi 6. 
elnököt, Csáki Bertalan ny. alezredest 2019-ben válasz-
tottuk meg.

Klubunk 40. évi 
beszámolója

Klubunk 
korábbi 
elnökei
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Bejegyzett székhelyünk a szekszárdi volt kiegészítő 
parancsnokság, ma toborzó iroda épülete, ahol volt egy 
saját használatú irodánk, és a mellette lévő tanácster-
met is előzetes egyeztetés alapján használhattuk kö-
zösségi összejövetelek alkalmával. 2017 decemberé-
től sajnos csak egy alagsori szekrénnyel rendelkezünk, 
mind a mai napig, ezért rendezvényeinket, összejövete-
leinket külső helyszíneken kell megtartanunk.

Tagjai vagyunk a  BEOSZ-nak és alapító tagja va-
gyunk a HOKOSZ-nak. Regisztráltuk magunkat a me-
gyei Civil információs centrumnál, rendezvényeiken, 
előadásaikon rendszeresen részt veszünk.

2015-ben az  új civil törvénynek megfelelően átdol-
gozásra került az alapszabályunk, melyet a szekszárdi 
törvényszék cégbírósága elfogadott, jóváhagyott.

Jártunk a paksi atomerőműben, koszorúztunk a Ta-
mási emlékparkban. Rendszeresen látogatunk a  szi-
getvári várjátékokra, ahol megkoszorúzzuk névadónk, 
a szigetvári hős, Zrínyi Miklós emlékművét. 2020-ban 
és 2024-ben a  várkapitány személyesen fogadta s kö-
szöntötte klubunk tagságát, és a koszorúzást követően 
egy rövid történelmi tárlatvezetést is tartott részünk-
re a  várban. Több alkalommal koszorúztunk Mohá-
cson, az emlékparkban és látogatóközpontban, voltunk 

Névadónk, 
a szigetvári hős 
Zrínyi Miklós 
emlékművének 
megkoszorúzása, 
2020
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a bátaapáti atomtemetőben, a kalocsai paprika-, a szé-
kesfehérvári lecsófesztiválon, valamint ellátogattunk 
Budapestre, a  Szépművészeti Múzeumba is, 2021-ben 
meglátogattuk a medinai laktanyát is.

A PAV (Paksi Atomerőmű Vállalat) hathatós közre-
működésével emléktáblát állíttattunk az erőmű építé-
sében részt vevő katonáknak. A tábla tervezésétől a ki-
vitelezésig, felavatásig jelentős szerepet vállalt Bence 
János ny. ezds. klubtagunk, aki 10 évig volt a zászlóalj 
parancsnoka.

Az elmúlt években több alkalommal rendeztünk egyik 
klubtársunk tanyáján halászlé-, illetve pörköltfőzéseket, 
átlagban 18–20 fő részvételével a tagság megelégedettsé-
gére. Több alkalommal rendeztünk családi délutánokat, 
zsíroskenyérpartikat 23–27 fő részvételével.

A megyei, illetve Szekszárd város rendezvényein, ün-
nepségeken, megemlékezéseken, minden alkalommal 
képviseljük a  klubbot, egyenruhában koszorúzunk. 
A  kerek évfordulósok születésnapi köszöntését igyek-
szünk a tagság körében megejteni, tortával, pezsgővel, 
virággal.

2024-ben 
a Várkapitány 

személyesen 
fogadta 

s köszöntötte 
klubunk tagságát
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A 22 fő katonából – különböző okok miatt – sajnos 
már csak 4 fő tud viselni egyenruhát.

Tagjaink önkéntesként végzett munkáját igyek-
szünk a HM felé is jelezni, 2023-ban 3 fő, 2024-ben 2 fő 
részesült VKF-, illetve HM-elismerésben.

A továbbiakban is azon dolgozunk, hogy a klub a tag-
ság megelégedésére még évekig fenn tudjon maradni.

Csáki Bertalan ny. alezredes
elnök

Decemberi 
családi délután, 
2022

Október 23-i 
koszorúzás
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2020. február 17-én ünnepelte 40. születésnapját 
a Helyőrségi Nyugdíjas Klub. 1980. február 17-én a Tár-
sadalmi Klubkönyvtárban (a mai honvédségi óvoda) 
a helyőrségben élő nyugállományú tisztek, tiszthelyet-
tesek és polgári alkalmazottak 21 fővel megalakítot-
ták a  Nógrádi Sándor Nyugdíjas Klubot, melynek ne-
ve 1990-ben Fegyveres Erők és Testületek Helyőrségi 
Nyugdíjas Klubra változott. Az eltelt 40 év során válto-
zó összetételű taglétszámmal, de változatlan aktivitás-
sal működött és működik jelenleg is a klub.

Mi indokolta a klub létrejöttét? A viszonylag zárt kö-
zösségből nyugdíjazás miatt kivált emberek igényeltek 
egy olyan helyet, ahol összejöhetnek, megbeszélhetik 
problémáikat, azok megoldását, valamint a  megnöve-
kedett szabadidejüket hasznosan, további emlékek, él-
mények gyűjtésével tölthetik el.Fegyverzeti szolgálat 

napja
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2000-ben felvételt nyertek a Honvédségi Nyugdíjas 
Klubok Országos Szövetségébe (HOKOSZ), amely segí-
ti a klub munkáját. A HOKOSZ-on kívül fő támogatói: 
Nagyközségi Önkormányzat, 1. sz. Katonai Igazgatási 
Központ, Helyőrség-parancsnokság.

A klub vezetése kiemelt feladatként kezeli a szociális, 
kegyeleti és üdültetési feladatok ellátását. Tagjai sorá-
ba szívesen fogadja a civil lakosságból jelentkezőket is, 
akik elfogadják az alapszabályban rögzített feltételeket.

Rendszeres résztvevői a nagyközségi rendezvények-
nek: nőnap, március 15., kihívás napja, összetartozás 
napja, kenyér ünnepe, idősek világnapja, aradi vérta-
núkra emlékezés, október 23-i nemzeti ünnep , mécses-
gyújtás november 4-én, halottak napján mécsesgyújtás 
a temetőben.

A 10 éve alakult „Fitt nagyik és papik” tánccsoport 
meghívások vagy nevezések alapján bejárta az  orszá-
got. Fellépéseik sikerét számos oklevél tanúsítja. 2023-
ban kiléptek a klubból és önállóan működnek.

Kovács Jánosné tagunk népi iparművész, vertcsip-
ke-készítő, aki Japánban 200 résztvevő közül az első tíz 
között végzett. Laczkó Ferencné ny. zászlós textilszob-
rászattal készült alkotásaival színesíti klubunk életét.

A Balatonnál
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A klub a Kós Károly Művelődési Központ és Könyvtár 
Kátai úti épületében saját helyiséggel rendelkezik, ahol 
csütörtökönként 15 órától 18 óráig klubfoglalkozást tart.

Több éve szervezünk többnapos kirándulásokat, me-
lyek keretében voltunk Mátraházán, Bujákon és Er-
dőbényén. Mindezt saját erőből �nanszíroztuk. A cso-
portos üdüléseken kívül az  egyéni üdülési igények 
benyújtásához is segítséget nyújtunk.

Az elmúlt 5 évben is kiemelten kezeltük a kegyeleti 
és szociális gondoskodást, nem csupán a klubtagok felé, 
hanem mindenki felé, aki segítséggel fordul hozzánk. 
Ugyancsak segítséget nyújtunk a honvédségi egészség-
ügyi ellátás igénybevételéhez szükséges adminisztratív 
ügyek intézésében.

Tagságunk létszáma 30–35 fő között változik. Töb-
ben elhunytak az elmúlt 5 évben. 2023-ban megünne-
peltük a napján alapító tagunk, Kárpáti Sándor ny. al-
ezredes 90. születésnapját. Az  ünnepségen részt vett 
a  nagyközség polgármestere, a  mb. helyőrségparancs-
nok és az 1. Hadkiegészítő és Toborzó Központ (Buda-
pest) Érdekvédelmi részleg részlegvezetője is.

2024. augusztus 1-jén múzeumlátogatást szervez-
tünk a  helyőrségi csapatmúzeumba, melyen a  klubta-
gok családtagjain kívül a  Budapesti Helyőrségi Nyug-
díjas Klub Fegyverzeti tagozatából is részt vett 8 fő, 
köztük a 98 éves Cseh József ny. alezredes is, aki 1954-
ben alapító tagja volt az alakulatnak.

Kirándulás Bujákon
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Már szervezés alatt áll a jövő évi több napos kirán-
dulásunk. Ennek keretében Erdőbényére kértünk cso-
portos üdülési lehetőséget. Rendszeresen pályáztunk 
a  HOKOSZ-hoz továbbadott támogatásra, amellyel 
mindig az előírások szerint elszámoltunk.

Az utóbbi három évben erősödött a  kapcsolatunk 
az  Aszódi Nyugdíjas klubbal. Kölcsönösen részt vet-
tünk egymás rendezvényein.

Annak ellenére, hogy tagságunk erősen idősödik, bí-
zunk benne, hogy a klub még néhány évig tud hasonló 
intenzitással működni.

Alapító tagunk, 
Kárpáti Sándor 
ny. alezredes 
90. születésnapjának 
megünneplése

Laktanyalátogatás
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Egyesületünket a Budapesti Nyugállományúak Klub-
ja Repülő és Légvédelmi Tagozat 21 tagja 2001. jú-
nius 21-én alapította. Az egyesület céljai és feladatai 
alapítása óta változatlanok: a katonai hagyományok 
ápolása, a katonanemzedékek összetartozásának erő-
sítése, az egyesület más honvédelmi és civil szerveze-
tekkel kialakított kapcsolatainak elmélyítése, a  tag-
ság részére közösségi élményt nyújtó programok 
szervezése.

A katonai hagyományok ápolása céljával avattunk 
emléktáblát az  MH Arrabona Légvédelmi Rakétaez-
rednél a 34 éven át készültségi szolgálatot ellátó honi 
és csapatlégvédelmi rakétaalakulatok személyi állomá-
nya tiszteletére és az  1948–2000 között az MN/MH 
hadrendjében állt légvédelmi tüzér- és rakétacsapatok 
emlékére. Budapesten az  Örs vezér téren emléktáblát 

Látogatás az MH 
12. Arrabona 

Légvédelmi 
Rakétaezrednél 

2019-ben
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emeltünk a „Magyar katonai repülés hősei” emlékére. 
Az emlékhelyeken minden évben elhelyezzük a tiszte-
let és az emlékezés koszorúit.
2024. október 14-én a HOKOSZ védnökségével, a BNY-
KLUB Repülő és Légvédelmi Tagozattal együttműkö-
désben ünnepi megemlékezést szerveztünk az  Orszá-
gos Légvédelmi Parancsnokság megalakításának, a Légi 
�gyelő- és jelzőrendszer létrehozásának 75., a légvédel-
mi rakétafegyvernem létrejöttének 65. évfordulója al-
kalmából. 

Minden év március 15-én és október 23-án részesei 
vagyunk a nemzeti ünnepeink alkalmából rendezett ál-
lami és kerületi koszorúzási ünnepségeknek és a hősök 
napja rendezvényeinek.

Mementó 
emlékmű avatása 
az Üllői úton, 
2023

Látogatás 
az MH Klapka 
György 
1. Páncélos 
Dandárnál, 
Tatán
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Kirándulásunk 
Pannonhalmán, 

Várpalotán 
és a majki 

Kamalduli 
Remeteségben
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Klubkirándulás 
Szigetvárott 
és Esztergomban

A keszthelyi Szép 
kilátó
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Ópusztaszer

Mátraházai 
kirándulás

Tagjaink Kassán 
Rákóczi Ferenc 
szarkofágjánál
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A katonanemzedékek összetartozásának erősítése 
érdekében folyamatos kapcsolatot tartottunk az  MH 
légvédelmi és repülőalakulataival, de látogatásokat 
szerveztünk az MH szárazföldi csapataihoz is: Tatára, 
Kaposvárra és Várpalotára.

2021. június 16-án tartottuk az egyesület megalakí-
tásának 20 éves évfordulója alkalmából rendezett ün-
nepi közgyűlést. Egyesületünket köszöntötte dr. Benkő 
Tibor honvédelmi miniszter és Ruszin-Szendi Romu-
lusz altábornagy, az MH Parancsnoka.

A „Nevezetes városok, városok nevezetességei” prog-
ramsorozat keretében Győrbe, Pannonhalmára, Eger-
be, Várpalotára, Tatára látogattunk, megtekintettük 
a majki Kamalduli Remeteséget.

Az „Ismerd meg hazádat” program részeként 2022-
ben Kaposvár–Taszár–Szigetvár–Szenna túra során is-
merkedtünk a  térség nevezetességeivel, illetve elláto-
gattunk Palócföldre, Horpácson tisztelegtünk a  125 
éve született Mikszáth Kálmán emléke előtt. 

Minden évben virággal kedveskedtünk egyesüle-
tünk nőtagjainak, valamint ajándékkal és műsorral kö-
szöntöttük a kerek évfordulós tagtársainkat.

Tóth Sándor Gábor ny. ezredes
elnök

Aradon



HOKOSZ 25118

���������	����	��	����������	
��� ������	������	

������������� ������	��������

Klubunk 2000-ben alakult meg a nyugállományú ka-
tonák, katonaözvegyek, honvédségi nyugdíjasok és 
a honvédelem ügyét támogató polgári személyek kez-
deményezésére 55 fős tagsággal, ami mára 34 főre 
csökkent.
Az egykori verpeléti laktanya névadójának nevét vet-
tük fel. Így klubunk neve Fegyveres erők és Testületek 
Bem József Honvéd Nyugállományú Klubja, Verpelét.
Pártoktól, politikai csoportosulásoktól és vallási fele-
kezetektől független civil szervezet vagyunk, amely 
Magyarország Alaptörvénye, a  Polgári Törvénykönyv, 
továbbá az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, va-
lamint a civil szervezetek működéséről és támogatásá-
ról szóló törvény vonatkozó előírásai alapján működik.

A  HOKOSZ-hoz alapítóként csatlakoz-
tunk, így fennállásunk azzal egyidős. Nem 
sokkal megalakulásunk után felvetődött 
a gondolat, hogy az egykori laktanyánkban 
felállított Bem-szobrot újra kellene avatni 
a Pető� Sándor Közösségi Ház előtt. Az el-
gondolás nagy méreteket öltött. Már csak 
a  szobrot kellett megkeresni, mely Szollár 
János alezredes egykori törzsfőnökünk köz-
reműködésével került vissza Debrecenből 
Verpelétre. A szobor a jelenlegi helyén Sza-
bó János akkori honvédelmi miniszter által, 
a lengyel katonai attasé jelenlétében lett le-

Klubrendezvény
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leplezve. Azóta minden évben megkoszorúzzuk a hon-
védelem napja alkalmából.

Együttműködési megállapodást kötöttünk az  MH 
Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancs-
nokság 10. (egri) Toborzó Irodájával. A  megállapodás 
elsősorban az  érdekvédelmi munkához nyújt segítsé-
get a Toborzó és Érdekvédelmi Iroda részére a nyugál-
lományú katonák, katonaözvegyek, valamint nyugdí-
jas közalkalmazottak látogatásával kapcsolatban. Ez 
alapján közreműködünk az egyedülálló és alacsony jö-
vedelemmel rendelkezők részére élelmiszercsomag ki-
osztásában, vagy javaslatot teszünk segélyezésükre. El-
halálozás esetén minden tőlünk elvárható segítséget 
biztosítunk a végtisztesség megadásához a család igé-
nyének megfelelően.

Minden évben megemlékezünk a  verpeléti temető-
ben nyugvó Lőrincz István 1956-os hősi halottról, va-
lamint az 1848-as honvédekről, akik – ismereteink sze-
rint – 57-en nyugszanak itt.

2018-ban külön megemlékezést szerveztünk az MH 
megalakulásának 170. évfordulója alkalmából a  te-
metőben a  Heves megyei Sportszövetséggel, a  Me-

Tagjaink 
a 25. Nyugdíjas 
Ki mit tudon
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gyei Védelmi Irodával, a Verpeléti Általános Iskolával, 
az  önkormányzattal, a  civil szervezetekkel és a  helyi 
plébánossal.

Településünk önkormányzatával és civil szerveze-
teivel közösen veszünk részt koszorúzásokon és meg-
emlékezéseken. 

Résztvevői és segítői vagyunk településünk kiemelt 
rendezvényeinek (nőnap, bor- és nótaünnep, idősek 
napja, mindenki karácsonya).

Természetesen klubbon belül is megemlékezünk nő-
tagjainkról és időseinkről.

Több éve közösen rendezzük Verpeléten a  Nyugdí-
jasok Heves megyei Szövetségével a megyei ki-mit-tud 
versenyt.

Számos kirándulást szerveztünk, ezen belül eljutot-
tunk a  lengyelországi Tarnovba Bem József szülő- és 
nyughelyéhez, valamint Szlovákiába, a  tanösvényhez.

A tarnovi honvédségi nyugdíjas klub viszontlátoga-
táson járt nálunk.

Előző elnökünk, Harangodi László nyugállományú 
őrnagy kezdeményezésére emlékszobát nyitottunk 
az  egykori harckocsiezred Verpelétre diszlokálásának 
60. évfordulója tiszteletére, ehhez a Hadtörténeti Inté-
zettől megkaptuk a  csapatzászlót. Az  emlékszoba egy 
helytörténeti kiállítás részeként tekinthető meg a tele-
pülés központjában.

Találkozót szerveztünk a  Verpeléten szolgáltak ré-
szére.

Az adottságok �gyelembevételével igyekeztünk el-
juttatni Verpelétről és vonzáskörzetéből minden kato-
naözvegyet a katonaözvegyek találkozójára. 

A honvédelmi miniszter, illetve a  HVKF, valamint 
a HOKOSZ 43 alkalommal ismerték el tagjaink munká-
ját. Ebből két fő előléptetést kapott.

Ezek mind-mind erkölcsi elismerések, ami erőt és 
lendületet ad a további munkához.

Mirkó Sándor ny. százados
elnök
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„Ha nem is ismered, ha sohasem is láttad,
Köszönj neki, � am, mint öregapádnak,
Akár jó ruhát hord, akár koldusbotot…
Emeld meg, � acskám, szépen a kalapod!”

Gárdonyi Géza: Az öreghonvéd

Egyesületünk bemutatásához fontos tudni, hogy Veszp-
rém helyőrségben több, nagy létszámú és speciális 
rendeltetésű katonai szervezet működött. A  nyugál-
lományba helyezett katonák, akik Veszprémet válasz-
tották végleges letelepedésük helyéül, 1971. január 
hónapban 20 fő részvételével és a  Hadkiegészítő Pa-
rancsnok támogatásával megalakították a  jelenlegi 
klubunk jogelődjét. Ezt követően a klub folyamatosan 
fejlődött létszámában, elismertségében és szervezett-
ségében egyaránt. 1989-től a  Veszprémi Törvényszék 
által bejegyzett egyesületté vált.

A klub legfontosabb működési feltételei biztosítottak. 
A Veszprém Agora Kulturális Központ (korábban Helyőr-
ségi Művelődési Otthon) a HM és Veszprém Megyei Jo-
gú Város Önkormányzata között létrejött szerződés sze-
rint biztosítja a  rendezvényeink levezetéséhez igényelt 
fűtött helyiséget, annak igény szerinti berendezését. Ez 
biztosítja azt, hogy a klubnapokat heti rendszerességgel 
végre tudjuk hajtani. A klubnapok nyilvánosak. 

Egyesületünk szociális alapítványt hozott lét-
re a  nehéz körülmények közé jutott klubtagok meg-
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segítése céljából. Az  elmúlt 5 évben megváltozott 
a  klub vezetésének összetétele. Két vezetőségválasz-
tás is erre az időre esett, és ezzel egyidőben erősödött 
a  gazdálkodás tervszerűsége, szakszerűsége a  köz-
gazdasági és pénzügyi képzettséggel rendelkező tiszt-
ségviselők munkájának köszönhetően. Kiemelt fon-
tossággal kezeltük a  pályázati munkánk fejlesztését. 
Ennek eredményét a  klubmunka színesítésére fordí-
tottuk. A  felügyelőbizottság folyamatosan és hatha-
tósan hozzájárult ahhoz, hogy egyesületünk a vonat-
kozó törvényi előírások, az SZMSZ-ben leírtak szerint 
végezze munkáját.

Alapszabályunk egyik fő célkitűzése a katonai ha-
gyományok ápolása. Ennek érdekében negyedéven-
ként a  6. Hadkiegészítő és Toborzó Központ Pa-
rancsnokságával együttműködve megszervezzük 
a  Veszprém körzetében élő nyugállományú katonák 
és volt honvédelmi alkalmazottak jubileumi szüle-
tésnapi köszöntését. Ezt az  ünnepi rendezvényt fel-
használva tájékoztatást adunk a nyugállományú ka-
tonákat érintő jogszabályok változásairól, ünnepi 
kulturális műsorral tesszük emlékezetessé számuk-
ra az  eseményt és egyszerű vendéglátással, baráti 
beszélgetéssel ismerjük meg sikereiket és esetleges 
gondjaikat, kéréseiket.

Rendszeresen, változó létszámmal részt veszünk 
az állami és katonai ünnepek méltó megünneplésében. 
Egyesületünk minden esetben koszorúzással emléke-
zik meg ezeken az ünnepeken dicsőséges múltunkról, 
elhunyt bajtársainkról.

Tagságunk igényli a  jelenlegi katonanemzedékkel 
való kapcsolat fenntartását. Minden évben több kato-
nai szervezetet látogatunk meg, és megismerjük annak 
jelenlegi harci-technikai eszközeit és személyi állomá-
nyát, átadva részükre a múlt tapasztalatait és jövőképet 
próbálva adni számukra. Rendszeres látogatói vagyunk 
a  repülőnapoknak, a  rádiótechnikai rendszereket 
üzemeltető bázisoknak, logisztikai ellátópontoknak. 
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Hősök napja 
emlékünnepség

Csapatlátogatás 
Logisztikai 
Központban, 
Szentkirály-
szabadján, 2023

Katonai 
hagyományok 
ápolása: Bakony 
Harcihelikopter-
ezred 
Emlékünnepsége, 
2022
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A  nyílt napokat felhasználva megismerkedtünk a  leg-
újabb szárazföldi, harci-technikai eszközök főbb jel-
lemzőivel. Meglátogattuk Tótvázsonyban a  kiürített 
volt szovjet bázist, Szentkirályszabadja új, modern lo-
gisztikai raktárbázisát, Szolnokon a  legújabb helikop-
tertechnikát és részt vettünk Kecskeméten a Nemzet-
közi Repülőnapon. 

Kulturális és közösségépítő tevékenységünk szintén 
a  klubmunka fő célkitűzései között szerepel, és klub-
tagságunk aktivitásának köszönhetően magas színvo-
nalon és több területen valósul meg. 

Egyesületünk tagságából Terebessy József klub-
társunk amatőr művészeti csoportot alakított, amely 
a rendszeres gyakorlások, próbák eredményeként nem-
csak egyesületünk programjain, hanem városi rendez-
vényeken, sőt Veszprém vármegye kulturális esemé-
nyein is sikeresen szerepel. Rendszeresen meghívást 
kapnak, hogy lépjenek fel idősotthonokban.

Több aktív festő dolgozik, akik festményeikkel ön-
álló tárlaton nagy sikerrel mutatták be alkotásaikat. 
Egyesületünk megalakulásának 50. évfordulója alkal-
mából három festő, egy keramikus és ékszerkészítő, két 
fotós és két műgyűjtő mutatta be munkáját a látogatók 
nagy örömére. 

Kialakult egy rendszeres színházlátogató közösség, 
akik a  75 éven felüliek részére biztosított rendkívül 
kedvezményes jegyekkel tekintik meg a  színvonalas 
előadásokat. Kiemelt sikere volt a 2024. évben az „Egy-
házi és történelmi emlékhelyek” csoportos látogatás-
nak Pozsonyban, ahol a  koronázási templomban ti-
zennyolc magyar királyt koronáztak. Ezzel egyidőben 
meglátogattuk Dévényben a történelmi Magyarország 
nyugati végvárát.

A múzeumok kiállításaira is nagy igény volt. Buda-
pesten a  Szépművészeti Múzeum Csontváry Kosztka 
Tivadar kiállítása nagy hatással volt a  résztvevőkre. 
Ugyancsak élményt jelentett Veszprémben Egry József 
festőművész gyűjteményes kiállítása. 
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Tagjaink több irodalmi vetélkedőn és versenyen vet-
tek részt és eredményesen mutatták be tehetségüket, 
ismereteiket. 

Minden évben kiemelkedő rendezvényünk önköltsé-
ges alapon, a klub anyagi hozzájárulásával a nőnapi kö-
szöntés és a Nyugdíjas Karácsony ünnepsége. 

Megyei, körzeti szintű nyugdíjas, szeniorfesztiválo-
kon aktívan veszünk részt (Városlőd, Sóly, Hajmáskér), 
ahol Guinness-rekord-döntésben is közreműködtünk. 
Civil napokon együttesünk nagy létszámmal vesz részt 
(Veszprém „Hosszúasztal”, Veszprém Civil nap, Tótvá-
zsony: Dalos találkozó; Veszprém Szenior Gála). 

A budapesti 
Szépművészeti 
Múzeum 
Csontváry 
Kosztka Tivadar 
kiállításán

A Veszprém 
Városi Rekord 
döntő 
Hosszúasztal 
piknik
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Új színfolt, hogy Veszprémben és Balatonfűzfőn 
az idősek otthonában egy-egy órás műsorral szórakoz-
tatjuk a bentlakókat (mindenki visszavár bennünket!).

Tagságunk életkorát �gyelembe véve egyik legfon-
tosabb célkitűzésünk az egészségmegőrzés és a közös-
ségépítés. Klubtársunk, László János, természetjáró 
túracsoportot szervezett. Több mint 50 gyalogtúrát 
szerveztünk és vezettünk le a Bakonyban és Balaton-fel-
vidéken 5 év alatt, általában 5–15 km távolságban. Sőt, 
tagjaink megmászták a Rám-szakadékot is. Kiemeljük, 
hogy minden év december 29-én „Évzáró gyalogtúrát” 
szervezünk az eplényi sípálya melletti, 500 m magasan 
lévő Ámos-hegyen.

Egyesületünk korosztályoknak megfelelő sporttevé-
kenysége is sikeres volt. Az országos, a Veszprém vár-
megyei és a  városi sportversenyeken eredményesen 
vettünk részt. Évente több alkalommal egyesületünk is 
szervez több helyszínen családi és sportnapot (Veszp-
rém HM sportpálya, Balatonakarattya Honvéd üdülő, 
Jutas Vitéz kilátó).

A két olimpiához kapcsolódva (2021 és 2024) Kocsis 
József klubtársunk kétfordulós olimpiai vetélkedőt 

Évzáró 
gyalogtúra 
az eplényi 

sípályáknál, 
2022
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Tagjaink 
a Veszprém 
Vármegyei 
sportversenyen 
Ajkán, 2024

Oklevél 
a Veszprém 
Megyei Jogú 
Város 
nyugdíjasok 
sportversenyéről, 
2023
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szervezett, amelyet Veszprém és Zala vármegye nyug-
díjas klubjai részére hirdettünk meg. A  verseny iránt 
igen nagy volt az érdeklődés, és a díjátadó ünnepségen 
Iváncsik Gergő olimpikon kézilabdázó személyesen ad-
ta át a díjakat.

Ismeretbővítő céllal több egészségügyi előadást 
szerveztünk, arborétumokat látogattunk. Megszer-
veztük a magányosan élő klubtagjaink meglátogatását. 
Különös �gyelmet fordítottunk a katonaözvegyek élet-
helyzetének �gyelemmel kísérésére, melyben kiemel-
kedő munkát végzett Müller Béla klubtársunk. A klub-
tagok elmagányosodása sajnálatos módon érzékelhető, 
és emiatt többen a klubélettől is távol maradnak.

A Szociális Alapítványunkon keresztül valósult meg 
évente 5-6 fő klubtag anyagi támogatása. A 2024. év-
ben pályázati forrásból fedezve először sikerült gyógy-
szertámogatásban részesíteni a  krónikus betegségek-
ben szenvedő klubtagjainkat. 

Egyesületünk életében is nagyon nehéz időszak volt 
a Covid-járvány miatti korlátozások ideje. Igyekeztünk 
a  klubtagsággal fenntartani a  szoros kapcsolattartást 
elektronikus eszközök alkalmazásával, azonban ez 
nem volt azonos értékű a  személyes kapcsolatokkal. 
Tagságunkból többen megbetegedtek és elhaláloztak.

A társadalmi szervekkel a  kapcsolatunk megítélé-
sünk szerint kiváló. Szoros kapcsolatunk van Veszp-
rém Megyei Jogú Város Önkormányzatával. Minden ki-
emelkedő rendezvényünkön meghívásunkra jelen van 
a  város vezetése. Természetesem mi is részt veszünk 
a városi rendezvényeken.

Szoros kapcsolatunk van a  HOKOSZ-szal, továbbá, 
más országos és megyei szintű nyugdíjas szervezetek-
kel. Így a  Nyugdíjasok „Életet az  éveknek” Veszprém 
Vármegyei Szövetségével, a Nyugdíjasok Országos Szö-
vetsége Veszprém megyei Szervezetével, a Nyugdíjasok 
Veszprémi Érdekvédelmi Egyesületével és a város terü-
letén működő 45 klubbal, a Veterán Repülők és ejtőer-
nyősök Veszprémi Egyesületével.
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Szoros együttműködés valósult meg a  MATASZ 
Veszprém Megyei Egyesületével. Egyesületünk mű-
ködéséhez nagy segítséget és támogatást kapunk a  6. 
Hadkiegészítő és Toborzó Központ parancsnokságától 
és alárendeltjeitől.

Külön köszönetet kell mondanunk az AGORA VKK 
igazgatójának és munkatársainak az egyesületünk mű-
ködéséhez elengedhetetlen feltételek biztosításáért és 
a nagyon jó munkakapcsolatért.

Szolnoki János
klubelnök

Terebessy József
programfelelős csoportvezető
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A Zalaegerszegi Honvédklub 57 éve, 1968 szeptembe-
rében alakult azzal a  céllal, hogy kulturális és sport-
programok szervezésével segítse a  helyőrségben élő 
nyugállományú katonák és házastársaik hasznos sza-
badidő-eltöltését.
Az évek során a  célok és a  célközönség is bővült: ma 
már várjuk sorainkba mindazokat – civileket is –, akik 
számára fontos a  katonai hagyományaink ápolása, 
a honvédelmi értékek képviselete, a hazaszeretet. Akik 
számára fontos még a  jó közösség, a  baráti társaság, 
szeretnek kirándulni, bálozni, önfeledten szórakozni.

Évente Laktanyatalálkozóra hívjuk egykori kollégá-
inkat, akik a  Pető� laktanyában szolgáltak vagy dol-
goztak. A jó hangulatú rendezvényre az egész országból 
érkeznek bajtársak. Ötévente, így 2023-ban is megün-

Csoportkép a 2018. évi 
hadosztály-találkozóról 
(Fotó: Fincza Zsuzsa, 
Zalai Hírlap)
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nepeltük az egykori 8. gépesített lövészhadosztály meg-
alakulásának kerek évfordulóját.

Az Osztrák Bajtársi Szövetség Güssing városi szer-
vezetével 2004 óta tartunk fenn kölcsönös előnyöket 
biztosító, baráti kapcsolatot. Részt veszünk egymás 
ünnepségein, rendezvényein. Az  együttműködés kez-
detének 20. évfordulójáról 2024-ben Zalaegerszegen 
közösen emlékeztünk meg.

A 2024-es év fontos eseménye volt a Haditorna, me-
lyet már nyolcadik alkalommal szerveztünk a város és 
vonzáskörzetében működő nyugdíjas klubok számára. 

Bál, 2022 
(Fotó: egyik 
klubtagunk)

Kirándulás 
Keszthelyen 

(Fotó: 
Szabó László 

klubtag)
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A  csapatok katonai jellegű versenyszámokban – mint 
pl. lövészet, íjászat, dárdavetés – mérték össze tudásu-
kat, ügyességüket.

A klubtagok jelen vannak a  város rendezvényein, 
eredményesen szerepelnek versenyeken, vetélkedőkön. 
A 2022-ben megújult énekkar újra rendszeres szereplő-
je a helyi és regionális kulturális és jótékonysági esemé-
nyeknek, fesztiváloknak.

2024-ben új székhelyre költözött a  klub, ahol már 
lesz lehetőség a 2008-ban általunk gyűjtött tárgyakból, 
relikviákból kialakított, a város katonamúltját bemuta-
tó kiállítás bővítésére, a klubéleti események minősé-
gének, hangulatának további javítására.

A Zalaegerszegi Honvédklub mára a  város megha-
tározó egyesülete, eredményeit szűkebb környezete 
elismeri. Aktív közéleti tevékenységünk, társadalmi 
szerepvállalásunk, a  helyi katonai hagyományok ápo-
lásában játszott szerepünk elismeréséül az  egyesület 
2008-ban Zalaegerszeg Emlékzászlót, 2018-ban pedig 
Pro Urbe Zalaegerszeg díjat kapott.

Németh István ny. őrnagy
elnök

Pincetúra vidám bor-
kóstolással (Fotó: Szabó 
László klubtag)




